

**Ministerstvo vnútra SR**  
**Štátny archív v Košiciach**  
**pobočka Rožňava**

---

**O b v o d n ý   n o t á r s k ý   ú r a d**

**v Jelšave**

**1923 - 1938**

**Inventár**

Eva Kerekešová  
Rožňava 2012

## Ú v o d

Uviest' presný dátum vzniku inštitúcie obecných a obvodných notárov nie je možné. V mestskej správe sa s notárom stretávame už v XIII. storočí. O postavení notára v jeho úrade hovorí urbár a neskôr urbáriálny zákon z r. 1836. Bol volený mestskou radou ako člen predstavenstva mesta a ako znalý práva zastával v správe mesta dôležitú funkciu. Jeho postavenie, práva a povinnosti určoval mestský štatút.

Funkcia obecného notára sa v praxi overovala podľa miestnych pomerov a vznikajúcich potrieb. Notár nemal samostatné verejnoprávne postavenie. Pôsobnosť notára bola upravovaná stoličnými štatútmi. Podľa nich bol notár obecným zamestnancom, ktorého menovala župa a prísahu skladal do rúk slúžneho. Pokiaľ vykonával funkciu obvodného notára, obce boli povinné postarať sa o notársku kanceláriu a prispievať na vydržiavanie notára a hradenie kancelárskeho paušálu notára. Jeho vplyv na samosprávu bol zaručený povinnosťou spolupodpisovania všetkých podaní a správ zasielaných slúžnovskému úradu. Verejnoprávne postavenie notára sa nakoniec kodifikuje v zák. čl. XVIII z roku 1871. V zmysle tohto zákona vypracovali stoličné vrchnosti štatúty, v ktorých bola vymedzená právomoc obce i notára. Obecné štatúty (poriadky) zachytávali rozlohu chotára, počet domov a charakter obce. Obce vytvárali spolu s okolitými obcami obvodné notariáty. V týchto štatútoch je ustanovené aj to, že notár nesmie byť zároveň učiteľom. Kým funkcia obecného notára do XVIII. storočia bola často zlučovaná s funkciou učiteľa, v XIX. storočí už bola samostatná a vykryštalizovaná, keď "notársku skúšku" musel konať pred stoličnou skúšobnou komisiou. Notár viedol spoločný protokol, vykonával všetky nariadenia ministerskej a municipiálnej vrchnosti. Všetky dokumenty podpisoval spolu s richtárom. Viedol evidenciu urbárikov, regrútov, smrtné prípady hlásil okresnému súdu, stoličnému a sirotskému úradu, vyhotovoval rozpočet a záverečné účty obcí a evidencie o hospodárení obcí. Vo veciach daňových vyhotovoval daňové knihy, zostavoval daňové priznania, viedol evidenciu domového a pozemnostného katastra.

Rozšírenie kompetencie notára, jeho detailne ustanovené povinnosti určuje kancelársky poriadok určený pre obvodných a obecných notárov č. 126 000/B.M. z r. 1902.

Prvá ČSR nachádza obecného, obvodného notára na obciach ako doživotne plateného zamestnanca obce, ktorý bol členom rady a obecného zastupiteľstva. Bol najdôležitejším orgánom v prenesenej štátnej správe v obciach, ktorých úradná pôsobnosť bola zameraná na rôzne odbory a správy. Dozeral na dodržiavanie všetkých zákonov a nariadení v obci, dozeral na včasnú a správnu vyberanie daní, dbal na správny výkon policajných predpisov, prevádzal zmeny v pozemkových a domových katastroch, vyhotovoval súpis verejnej práce a vojnopovinných, spolupôsobil pri vystavovaní domovských

listov a pod. Súčasne bol aj štátnym matrikárom, ktorým sa stal po zavedení štátnych matrik podľa zák. čl. XXXIII z r. 1894. Štátne matriky ako aj matričné orgány započali svoju činnosť od 1.10.1896 a mali za úlohu zapisovať pohyb obyvateľstva, a to: narodenia, sobáše a úmrtia.

Až do vzniku I. ČSR v roku 1918 sa kompetencia notára rozširovala rôznymi právnymi normami hlavne v prenesenej pôsobnosti obce /školské záležitosti, osídľovanie, vyst'ahovalectvo, verejné zdravotníctvo a veterinárna služba, branná a vojenská činnosť, obecné a lesnopolicajné súdnictvo/. Po prevrate v prechodných rokoch budovania administratívneho poriadku v ČSR, správu obcí vykonávali notári, národné rady, ktoré však čoskoro župani zrušili a ustanovili obecné výbory. Po voľbách v apríli 1920 boli obecné výbory pretvorené na obecné zastupiteľstvá a obecné predstavenstvá na obecné rady.

Zákonom č. 211/1920 Sb. z. a n. zo dňa 1.8.1920 bolo určené, že funkciu obecného či obvodného notára budú vykonávať štátni úradníci. To znamenalo poštátnenie úradu notára. Takto sa stal notár štátnym zamestnancom úradne prideleným k obecnej správe. Nebol už členom rady a obecného zastupiteľstva, ale mal povinnosť zúčastňovať sa schôdzok rady, obecného zastupiteľstva a obecných komisií s právom hlasovacím, s právom "veta" a odvolania. Zostal funkcionárom v pôsobnosti samosprávnej obce a výkonným orgánom v priamej a prenesenej pôsobnosti štátnej správy v obciach a súčasne aj štátnym matrikárom. Bola mu ponechaná i naďalej pôsobnosť, ktorú dosiaľ vykonával, s tým doložením, že notár je nezávislý od orgánov obce pri vykonávaní úloh štátnej administratívy a že orgány obce sú povinné plniť jeho príkazy pri sprostredkovaní štátnej správy. Okrem toho notári mali právo vykonávať pre stránky tzv. súkromné práce, a to za honorár ustálený príslušnou tarifou a z toho dôvodu bol povinný viesť evidenčné denníky o vykonaných prácach.

Preto 1. januára 1923 dostal notár aj v mestách úlohu samostatného obstarávania štátnej správy v zmysle zákona č. 243/1922 Sb. z. a n. Tieto zákony č. 211/1920 Sb. z. a n. a 243/1922 Sb. z. a n. iba diferencovali úradné záležitosti obcí na agendu sprostredkovania a obstarávania štátnej správy, pridelenú výlučne notárovi a na vnútornú agendu obce, v ktorej stanovili dispozičné právo obecných orgánov. Obecné zastupiteľstvo bolo najvyšším správnym orgánom obce. Obecná rada pripravovala a vykonávala uznesenia obecného zastupiteľstva vo veciach obecnej samosprávy, viedla bežnú hospodársku správu obce, obecných inštitúcií, podnikov, nadácií a fondov. Vedúci notár bol povinný zúčastňovať sa hlasovacím právom aj na schôdzkach komisií.

Do obecného zriadenia hlboko zasiahla až vnútropolitická situácia na konci existencie I. ČSR a nový štátny útvar - Slovenská republika. V novembri 1938 až júli 1942 Krajinský úrad v Bratislave postupne rozpustil obecné a mestské zastupiteľstvá, čím prestali v obciach pôsobiť aj úrady starostu, obecné rady a komisie. Moc v obci a meste prevzal okresným úradom menovaný vládny komisár, ktorý nahradil v úrade starostu a mal kompetenciu zrušeného obecného

zastupiteľstva. Pomocným orgánom vládneho komisára vo vnútornej správe obce bol poradný zbor vládneho komisára.

Po oslobodení v r. 1945 boli zrušené obecné aj obvodné notárske úrady, čo bolo prevedené nariadením SNR č. 26/1945 a namiesto nich boli vytvorené národné výbory. Notári, ktorí sa neprevinili, resp. boli preverení, stali sa výkonnými úradníkmi národných výborov. Ich samostatná pôsobnosť zanikla. Je treba povedať, že názov notár a notársky úrad sa vyvíjal a menil. Za Uhorska to bol: notárius, jegyző, korjegyző, körjegyzőség a po vzniku prvej ČSR to bol: obecný, okolný, obvodný notár, notárstvo a nakoniec obvodný notársky úrad.

## Vývoj a dejiny fondu

Jelšava (Illswa, Jelssawa, maď. Jolsva, nem. Ilsau, Jelschau) leží na rozhraní Slovenského Rudohoria a Slovenského krasu v doline Muráňa. Staré banské a remeselnícke mestečko, ktoré vyniká svojou historickou minulosťou, založená nemeckými baníkmi v roku 1061.

Obyvatelia sa venovali garbiarstvu, obuvníctvu, gubárstvu. Významný bol cech furmanov. Dôležité postavenie mali aj zvonkári, ktorých výrobky sa rozvážali po celom Balkáne. Ťažil sa tu mastenec a najmä magnezit, pre ktorý boli postavené tri pece. V Jelšave bolo rozvinuté od polovice 19. storočia aj ovocinárstvo.

V meste Jelšava sídlili *úrady*:

Mestský úrad, Obvodný notársky úrad, Posádkové veliteľstvo, Exponovaný inšpektorát štátnych lesov a statkov, Četnícka stanica, Poštový úrad a Železničný dopravný úrad, Živnostenské spoločenstvo pre okres revúcky, Magnezitový priemysel, účastinná spoločnosť v Bratislave, závod v Jelšave (Teplá Voda). Zväz hospodárskych družstiev, skladište v Jelšave, Tatra banka, filiálka v Jelšave, Úverné družstvo pre Jelšavu a okolie.

*Zdravotné zariadenia*: vaňové sírnaté kúpele v ubytovacom hostinci „Kúpele“ v mestskom parku.

Lekármi boli Dr. Gejza Weisz, okresný lekár, Dr. Barnabáš Blitz, štátny obvodný lekár, Dr. Gejza Demeter a Dr. František Podešva. Lekáreň vdovy Margity Jureckej a Vojtecha Gála k Zlatému orlovi.

V meste fungovalo aj *mestské kino*, *obecná verejná knižnica* a *knižnica spolku Beseda* (mala 1700 zväzkov, z toho 1000 v jazyku maďarskom, 200 v jazyku slovenskom a 500 v jazyku nemeckom). V meste prevádzal Vojtech Weisz *kníhtlačiareň* a *kníhkupectvo*.

*Školstvo:* Štátna ľudová škola s vyučovacím jazykom slovenským, Obvodná meštianska škola s vyučovacím jazykom slovenským, Štátny ústav pre vzdelanie hluchonemých a Učňovská škola.

*Sociálne zariadenia:* Detská poradňa, Rim. kat. chudobinec a Ev. chudobinec.

*Cirkevné zariadenia:* Rímsko-katolícky farský úrad s farnosťami – Jelšava, Chyžné, Kopráš, Umlá Lehota, Lubeník, Mníšany. Farárom bol Pavel Dický, kantorom Martin Mikláš, doborný učiteľ v Jelšave. Evanjelický a.v. farský úrad s farnosťami – Jelšava, farárom bol Ján Chalupka, kantorom Vojtech Ličko, štátny učiteľ v Jelšave. Autonómna orthodoxná židovská náboženská obec, kantorom bol Samuel Rupp, učiteľom židovskej náboženskej školy bol Maximilián Kulka.

*Spolky:*

Spolok Československého Červeného kríža (založený v roku 1919), Miestny odbor Matice slovenskej (založený v roku 1927), Miestny odbor Živeny Združenie slovenskej katolíckej mládeže, Športový klub Viktória, Telocvičná jednota Sokol, Pohrebný spolok, Lovecký spolok.

*Pamiatky mesta:* Rímsko-katolícky kostol z roku 1831. Evanjelický kostol z roku 1791. Mestský dom z roku 1871 na priechelí budovy s mestským znakom a znakom práva meča (jus gladii), Kaštieľ Koháryovcov, bývalý kláštor templárov, Židovská modlitebňa, Baptistická modlitebňa.

Cez mesto vedú cesty Behynce – Jelšava – Muráň, Jelšava – Štítnik, Jelšava – Ratková.

28.10.1918 sa Jelšava stala súčasťou Československej republiky. Oslavy 1. mája sa po prvý krát uskutočnili v roku 1921 na námestí pred kaštieľom. O dva roky neskôr, v roku 1923, bol daný do prevádzky magnezitový závod na Teplej Vode, kde bolo vybudovaných a postavených 8 stolových a šachtových pecí typu Dietze, generátová stanica, drviareň, úpravňa rudy v magnetickej separácii, silá - zásobníky materiálu, sklady, šikmý výt'ah k peciam na zásobovanie uhlím a iným materiálom, trafostanica, železničná vlečka do Jelšavy, kancelárie a byty. Pre dôležitých pracovníkov boli postavené byty v "starej kolónii".

K vyostreniu sociálnej situácie robotníkov došlo v roku 1928 a to požiadavkami robotníkov o zachovanie priemyslu v tejto oblasti. Dňa 10.2.1932 sa uskutočnil „pochod hladu“ z Jelšavy do Revúcej, ktorým robotníci upozornili na svoje zlé sociálne a pracovné podmienky. V roku 1934 bola dokončená výstavba „nových kasární“ a bytov pre dôstojníkov. Rozbitím Československej

republiky bola Jelšava na základe Viedenskej arbitráže zo dňa 2.11.1938 pričlenená k Maďarsku.

Obvodný notársky úrad v Jelšave spravoval od roku 1923 do 1925 iba agendu mestského úradu v Jelšave. 1.7.1925 bol zrušený Obvodný notársky úrad v Šiveticiach a tak obce Šivetice, Jelšavská Teplica, Prihradzany (Kisperlász), Gemerský Milhošť (Miglészpatak) boli pričlenené k Jelšave. Sídлом notárskeho úradu bola Jelšava.

Na Mestskom úrade v Jelšave boli práce rozdelené podľa organizačného štatútu mesta:

- A. Mestský úrad
  - I. Agenda starostu mesta
  - II. Lesný radca
  - III. Účtovník
  - IV. Pokladník
  - V. Gazda
  - VI. Zverolekár
- B. Štátny notársky úrad
  - I. Vedúci notár
  - II. Pridelený notár
  - III. Správca kancelárie
  - IV. Kancelársky elév

Spisová manipulácia na notárskom úrade sa vykonávala podľa smerníc Min. vnútra vydaných v r. 1902 pod č. 126 000/1902 B.H. a organizačného štatútu mesta. Registratúru úradu viedol vedúci notár. Viedol jeden spoločný podací protokol, kde zaznamenával všetky došlé podania. K podaciemu protokolu viedol aj index. Každé podanie označil protokolárnym číslom, dátumom a v prípade potreby vyznačil predčíslom a pozatýmne číslom spisov, ak už v tej veci bolo jednané. Táto manipulácia so spismi sa zachovala aj pri spracovaní fondu. Spisy sú usporiadané podľa spisových čísiel a uložené pod základným číslom. Všetky spájania spisov sú vyznačené v podacom protokole. Spisy vydané mestským úradom podpisoval starosta a vedúci notár spoločne. Štátnym notárskym úradom vydané spisy podpisoval vedúci notár. Štátnym matričným úradom vydané spisy podpisoval štátny matrikár. Podateľňa bola povinná všetky spisy predkladať vedúcemu notárovi k nahliadnutiu. Povinnosťou notára bolo aj vedenie zasadnutia mestského a obecného zastupiteľstva a následné spísanie zápisnice.

Notármi počas existencie notárskeho úradu boli Daniel Leckner (1919-1926), Rudolf Berec (1926- august 1932), Rudolf Šimko (august – november 1932), Ondrej Ivaniš (november 1932 – február 1933), Augustín Mika (február 1933 – 1938).

Fond notárskeho úradu tvorí písomný materiál z r. 1923 - 1938.

Spisy notárskeho úradu boli uložené v osobitnej miestnosti – archív mestského úradu. Písomný materiál Obvodného notárskeho úradu v Jelšave sa do archívu prevzal 01.07.1960. V súčasnosti je fond uložený v Štátnom archíve v Košiciach, pobočka Rožňava.

### **Archívna charakteristika fondu**

Archívne dokumenty fondu Obvodného notárskeho úradu v Jelšave pochádzajú z úradnej činnosti notára a obecných samospráv. Zachovali sa zlomkovito, sú v dobrom fyzickom stave. Časové rozpätie fondu tvoria roky 1923-1938.

Inventár obvodného notárskeho úradu má nasledovné usporiadanie:

- I. Knihy
  - A. Správne
    - Jelšava
    - Jelšavská Teplica
  - II. Spisový materiál
    - A. Registratúrne pomôcky
      - a) prezidiálne
      - b) administratívne
    - B. Spisy
      - a) prezidiálne
      - b) administratívne
  - III. Účtovný materiál
    - Mesto Jelšava
    - Obec Jelšavská Teplica
    - Obec Prihradzany (Kisperlász)
    - Obec Gemerský Milhošť (Miglészpatak)
  - IV. Ostatný materiál

Zápisnice mestského zastupiteľstva zviazané do knihy sa zachovali za roky 1924-1938, mestskej rady 1923-1938. Zápisnice obecného zastupiteľstva obce Jelšavská Teplica sa zachovali za obdobie 1927-1938. Zápisnice obecných zastupiteľstiev obcí Šivetice, Prihradzany (Kisperlász), Gemerský Milhošť (Miglész) sa nezachovali.

Evidenčné knihy sa zachovali iba za mesto Jelšavu a to evidencia mešťanov, vydaných cestovných pasov, štátnych občianstiev.

Registratúrne pomôcky – prezidiálny protokol sa zachoval za roky 1923-1924 a 1926-1931, administratívny protokol (Zápisník) sa zachoval za roky 1932-1938, index zápisníc mestského zastupiteľstva sa zachoval za roky 1927-1938, index zápisníc mestskej rady za roky 1928-1938 a index k administratívne mu protokolu za roky 1933-1938.

Spisy sú uložené pod základným číslom. Prezidiálne spisy sa zachovali za roky 1923-1924, 1926-1929, 1931-1938. Administratívne spisy sa zachovali za roky 1923-1938. Pri registratúrnych pomôckach tvorí inventárnu jednotku jedna kniha. Pri spisoch tvorí inventárnu jednotku skupina spisov za jeden kalendárny rok. Spisy sú uložené v chronologicko-numerickej slede tak, ako sú vedené v protokole.

Účtovný materiál notárskeho úradu je rozdelený podľa obcí a v rámci obce podľa účtovného obdobia (rokov). Inventárnou jednotkou pri účtovnom materiáli je ročník účtovnej agendy. Účtovnú agendu notárskeho úradu tvorila priebežná manipulácia s peniazmi, dávkami za úradné úkony, matričné poplatky, evidencia mestského majetku, dražby, odovzdávanie odpredané dreva, obecné dane a dávky. Dane vyberal obecný starosta a volený obecný pokladník. V obciach sa vyberali rôzne dávky (z držania psov, z mäsa, z nápojov, hasičská dávka...).

Medzi ostatný materiál sa vyčlenil materiál, ktorý nie je evidovaný v protokoloch, tvorí ho kmeňová kniha majetku obcí notariátu, súpis hospodárskych zvierat, hospodárske revízie lesov.

Celkove fond notárskeho úradu meria 3,36 bm. Tvorí ho 25 úradných kníh, 26 ks registratúrnych pomôcok voľne uložených, 10 škatúľ spisov,

1 škatuľa a 6 spisových dosiek účtovného materiálu, 1 škatuľa ostatného materiálu. Inventár fondu notárskeho úradu má 111 inventárnych jednotiek.

Pomôckou pre orientáciu v inventári je menný, miestny a vecný register. Pri využívaní archívnych dokumentov sa bádateľ na základe registrov odvoláva na inventárne číslo v inventári.

## **Rozbor fondu**

Materiál fondu sa zachoval veľmi zlomkovito. Dôležitý je pre sledovanie vývoja notárskeho úradu, ale aj samotných obcí. Administratívne spisy sa týkajú viac hospodárskeho, stavebného a kultúrneho rozvoja mesta a obcí. Nájdeme v nich zaujímavé údaje o kultúrnom živote (činnosti spolkov, združení), údaje o politickom živote (schôdze politických strán, voľby, verejné zhromaždenia), údaje o hospodárskom pokroku (stavby ciest, škôl, železníc, elektrifikácia obcí), údaje o hospodárskej kríze (nezamestnanosť, vyst'ahovalectvo za prácou), záležitosti vojnového hospodárstva, agendu zásobovania. Súčasťou fondu je aj



účtovný materiál, ktorý tvoria rozpočty mesta a obcí, rozpočty škôl, záverečné účty mesta a obcí, mestské, obecné hospodárenia a daňové účty.

## **Protokolárny záznam o vypracovaní inventára**

Fond Obvodného notárskeho úradu v Jelšave bol prevzatý do trvalej archívnej úschovy do Štátneho archívu v Košiciach, pobočka Rožňava 1.7.1960 v neroztriedenom a neusporiadanom stave. Usporiadala, vnútornú skartáciu a inventarizáciu previedla Kerekešová Eva. Rukopis ukončila a pomôcku vyhotovila v roku 2012.

## **Zoznam použitých skratiek**

Evan. cirkev a.v.	- Evanjelická cirkev augburského vyznania
HLSĽS	- Hlinkova sociálna ľudová strana
Čsl.	- Československý

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach, pobočka Rožňava  
Fond : Obvodný notársky úrad v Jelšave 1923-1938  
Názov pomôcky: Inventár  
Fond usporiadala: Kerekešová Eva  
Inventár zostavila: Kerekešová Eva  
Počet strán:  
Počet exemplárov: 1  
Inventár schválil: Mgr. Ján Lipták

## I. ÚRADNÉ KNIHY

### A. Správne knihy

Jelšava

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1924–1926	Kniha 1
		Zápisnice mestského zastupiteľstva		
2			1927	škatula 1 Kniha 2
		Zápisnice mestského zastupiteľstva		
3			1928	škatula 1 Kniha 3
		Zápisnice mestského zastupiteľstva		
4			1929	škatula 1 Kniha 4
		Zápisnice mestského zastupiteľstva		
5			1930	škatula 2 Kniha 5
		Zápisnice mestského zastupiteľstva		
6			1931	škatula 2 Kniha 6
		Zápisnice mestského zastupiteľstva		

7		1932	škatula 2 Kniha 7
	Zápisnice mestského zastupiteľstva		
8		1932–1933	škatula 3 Kniha 8
	Zápisnice mestského zastupiteľstva		
9		1934–1935	škatula 3 Kniha 9
	Zápisnice mestského zastupiteľstva		
10		1936–1938	škatula 3 Kniha 10
	Zápisnice mestského zastupiteľstva		
11		1923–1924	Kniha 11
	Zápisnice mestskej rady		
12		1925–1927	Kniha 12
	Zápisnice mestskej rady		
13		1928	Škatula 4 Kniha 13
	Zápisnice mestskej rady		
14		1929	Škatula 4 Kniha 14

	Zápisnice mestskej rady		
15		1930	Škatula 4 Kniha 15
	Zápisnice mestskej rady		
16		1931	škatula 4 Kniha 16
	Zápisnice mestskej rady		
17		1932	škatula 5 Kniha 17
	Zápisnice mestskej rady		
18		1932–1933	škatula 5 Kniha 18
	Zápisnice mestskej rady		
19		1933–1935	škatula 5 Kniha 19
	Zápisnice mestskej rady		
20		1935–1936	škatula 5 Kniha 20
	Zápisnice mestskej rady		
21		1936–1938	škatula 5 Kniha 21
	Zápisnice mestskej rady		

22		1927–1935	škatula 6 Kniha 22
	Zápisnice finančnej komisie		

23		1936–1938	škatula 6 Kniha 23
	Zápisnice finančnej komisie		

#### Jelšavská Teplica

24		1923–1926	škatula 6 Kniha 24
	Zápisnice obecnej finančnej komisie		

25		1927–1938	škatula 6 Kniha 25
	Zápisnice obecnej finančnej komisie		

#### **B. Evidenčné knihy**

26			škatula 6 Kniha 26
	Evidencia mešťanostov mesta Jalšavy I.		

27			škatula 6
----	--	--	-----------

			Kniha 27
	Evidencia mešťanostov mesta Jalšavy II.		
28		1929–1938	škatula 7 Kniha 28
	Evidencia vydaných cestovných pasov		
29		1930–1938	7 kniha 29
	Evidencia tých, ktorí si nadobudli čl. št. občianstvo		
30		1934–1938	7 kniha 30
	Evidencia cudzincov, ktorí majú stále bydlisko v Jelšave		

## II. SPISOVÝ MATERIÁL

### A. Registratúrne pomôcky

prezidiálne

31		1923	škatula 7
	Prezidiálny protokol		
32		1924	škatula 7
	Prezidiálny protokol		
33		1926–1931	7

Prezidiálny protokol

administratívne

34	Administratívny protokol (Zápisník na rok 1932) I.	1932	Kniha 31
35	Administratívny protokol (Zápisník na rok 1932) II.	1932	Kniha 32
36	Administratívny protokol (Zápisník na rok 1933) I.	1933	Kniha 33
37	Administratívny protokol (Zápisník na rok 1933) II.	1933	Kniha 34
38	Administratívny protokol (Zápisník na rok 1934) I.	1934	Kniha 35
39	Administratívny protokol (Zápisník na rok 1934) II.	1934	Kniha 36
40	Administratívny protokol (Zápisník na rok 1935) I.	1935	Kniha 37



41	Administratívny protokol (Zápisník na rok 1935) II.	1935	Kniha 38
42	Administratívny protokol (Zápisník na rok 1936) I.	1936	Kniha 39
43	Administratívny protokol (Zápisník na rok 1936) II.	1936	Kniha 40
44	Administratívny protokol (Zápisník na rok 1937) I.	1937	Kniha 41
45	Administratívny protokol (Zápisník na rok 1937) II.	1937	Kniha 42
46	Administratívny protokol (Zápisník na rok 1938) I.	1938	Kniha 43
47	Administratívny protokol (Zápisník na rok 1938) II.	1938	Kniha 44
48	Index zápisníc mestského zastupiteľstva	1927–1935	Kniha 45
49	Index zápisníc mestského zastupiteľstva	1936–1938	Kniha 46

50	Index zápisníc mestskej rady	1928–1936	Kniha 47
51	Index zápisníc mestskej rady	1936–1938	Kniha 48
52	Index k administratívne mu protokolu (Index k zápisu)	1933	Kniha 49
53	Index k administratívne mu protokolu (Index k zápisu)	1934	Kniha 50
54	Index k administratívne mu protokolu (Index k zápisu)	1935	Kniha 51
55	Index k administratívne mu protokolu (Index k zápisu)	1936	Kniha 52
56	Index k administratívne mu protokolu (Index k zápisu)	1937	Kniha 53
57	Index k administratívne mu protokolu (Index k zápisu)	1938	Kniha 54

## B. Spisy

prezidiálne

- |   |        |      |           |
|---|--------|------|-----------|
| 58  | 2-20   | 1923 | škatula 8 |
| Jozef Habányi - disciplinárne stíhanie (2, 14), mestskí úradníci - zamietnutie žiadostí o prevzatie do štátnej služby (4, 20), Voľby - obecné (13),   |        |      |           |
| 59  | 2-6    | 1924 | škatula 8 |
| Pôžitky štátnych zamestnancov (2, 3), Pietné zhromaždenie (6)   |        |      |           |
| 60  | 1-43   | 1926 | škatula 8 |
| Verejné ľudové zhromaždenie (1), Odvolanie Daniela Lacknera, býalého hlavného notára v Jelšave (12), Slovenský jazyk a jeho používanie na zasadnutiach (13, Disciplinárne vyšetrovanie Gejzu Kyselyho, vedúceho notára v Jelšave (15), Neoprávnené prevádzanie výčapu, obežník (20), Hubenie chrústov, obežník (27), Vymáhanie štátnych daní notármi, obežník (33), Chyby pri vedení matriky narodených (39), Prídely potravín (43), Organizačný poriadok obce Jelšavská Teplica, Organizačný poriadok obce Migles, Organizačný poriadok obce Prihradzany, Organizačný poriadok obce Šivetice |        |      |           |
| 61  | 7-26   | 1927 | škatula 8 |
| Revízia notárskeho úradu (7), Voľby do obecného zastupiteľstva (23-26)  |        |      |           |
| 62  | 2, 200 | 1928 | škatula 8 |
| Gömöry Samuel - priznanie penzie (2), Revízia notárskeho úradu  |        |      |           |
| 63  |        | 1929 | škatula 8 |
| Revízia notárskeho úradu  |        |      |           |

- 64 38-133 1931 škatula 8  
Magnezitový priemysel, úč. spoločnosť - revízia zmlúv (38), Oslavy 1. mája (48), Vojenská pohotovosť počas verejných zhromaždení (84), Hviezdoslavov pomník - zbierka (152), Dopravné prostriedky v prípade mobilizácie - rozvrh (133), KSS - verejné zhromaždenie v Jelšave
- 65 4-199 1932 škatula 8  
"Rudý den"-akcia Komunistického zväzku (4), Akcie nezamestnaných, obežník (5), Agitácia medzi nezamestnanými a domkármi, obežník (10), Oslavy 7. marca 1932 (16), Získavanie československých pasov a osobných dokladov, obežník (18), Hviezdoslavov pomník - zbierka (20), Okresný osvetový zbor - delegovanie členov (22), Rozvrh potreby dopravných prostriedkov a koní pre prípad mobilizácie (25), Oslavy narodením prezidenta republiky (48), Jednota Roľníckeho dorastu v Jelšavskej Teplici, vyúčtovanie dobročinnnej zábavy (66), Smernice pre vedenie evidencie štátne nespoľahlivých vojenských osôb (75), Jozef Habányi - disciplinárne pokračovanie (79), Reprezentačné trovy mesta - preplatenie výdavkov (81), Verejné zhromaždenie Československej sociálnej demokratickej strany v Jelšave (83), Organizačný štatút mesta - pripomienky k prepracovaniu (86), Mimoúradné hodiny v kancelárii notárskeho úradu - opatrenia (92), Ján Siničák - predaj cestovného pasu, obežník (98), Odpredaj obecného pozemku - Pavol Boroš a manželka v Jelšave (99), Disciplinárny prečin Rudolfa Bereca za odpredaj obecných pozemkov (100, 110), Odpredaj obecného pozemku v Jelšave - Ján Janík (102), Odpradaj obecného pozemku v Jelšave pri potoku Jordan (106), Prijímanie darov a odmien notármi, obežník (111), Revízia účtovnej agendy notárskeho úradu (117), Poplatky za súpis pozostalostí, usmernenie (118), Výkaz o počte mužov narodených 1882-1915 (128), Výkaz zamestnancov k uvoľneniu v prípade mobilizácie (138), Ondrej Petráš, bývalý starosta obce Jalšavská Teplica, žiadosť o preplatenie odmeny (148), Zmena vo vedení notárskeho úradu (149), Úradné hlásenie o porušení mlčanlivosti (155), Spievanie maďarskej piesne, trestné oznámenie, obežník (156), Písomná korešpondencia konzulárnych úradov v Československej republike s tuzemskými úradmi, usmernenie (163), Riešenie bytovej otázky štátneho notára (160), Zriadenie jubilárnej základiny T. G. Masaryka, obežník (164), Slovenská liga - zbierka v prospech menšinových škôl na Slovensku (166), Zachovanie verejného pokoja a poriadku v obciach, obedník (180), Uvádzanie presných adries na listinách z dôvodu zistenia totožnosti vlastníkov, obežník (171), Slovenská iredenta, brožúra "Náš program", obežník (172), Akcia KSČ proti plateniu daní, úrokov a proti exekútorom, obežník (173), Poskytnutie príspevku na bývanie pre vedúceho notára (177), Zamestnávanie penzistov v zmluvných službách - výkaz (178), Obežník ústrednej komunálnej komisie (188), Pomocná dobročinná akcia - pomoc chudobným (191), Podpisová akcia komunistov, obežník (193), Úsporné opatrenia - likvidovanie služobných plátov a dôchodkov (194), Hospodárska situácia v notárskom obvode (199), Zoznam tlačív vydaných po 28. októbri 1928

do 1. júna 1932

- 66 11-128 1933 škatula 8  
Štefan Horák, mestský horár, udelenie penzijných pôžitkov (11), Dezider Jurin - skúmanie služobného pomeru (6, 29), Zápisnica o dovzdaní a prevzatí notárskeho úradu (20, 24), Zákaz verejného zhromaždenia v Jelšave (30), Výkaz dopravných prostriedkov a honcov pre zvláštne účely (73), Výkaz mužov spoľahlivých pre zvláštne účely (74), Oslavy Dňa slobody - 28.október (113), Prejav ministerského predsedu Jana Malypetra o veciach slovenských, obežník (114), Zamestnávanie príbuzných notára na notárskych úradoch, prípis (118), Slovesnká liga - zbierka pre menšinové školy (119), Používanie štátneho jazyka, obežník (126), Stavebný pozemok pre vojsko v Jelšave (127), Masaryková základina - príspevky obcí notariátu (128)
- 67 43-122 1934 škatula 8  
František Fábry, pomocná notárska sila - obecné svedectvo (43), Výzdoba budov z dôvodu voľby prezidenta republiky (46), Potvrdenie výkonu služby bernému vykonávateľovi (exekútori), usmernenie (61), Prejímacia komisia dopravných prostriedkov - menovanie členov (71), Vládne nariadenie o úprave obchodu s obilím, múkou, mlynskými výrobkami a niektorými krmivami (77), Československá obilná spoločnosť - vyhláška, zoznam mlynov v obvode notariátu (83), Výmer Okresného úradu v Revúcej vo veci odvolania Daniela Lecknera, obvodného notára na dôchodku (106), Ján Čomaj, notársky adjunkt v Jelšave, žiadosť o poskytnutie naturálneho bytu (111), Ján Tomes Macko, zvolený za starostu obce Jelšavská Teplica (115), Vyhláška Československej obilnej spoločnosti, výkaz komisionárov obvodu (117), Revízia notárskeho úradu v Jelšave, odstránenie nedostatkov (118), Ján Čomaj, notársky adjunkt, kvalifikačné hodnotenie (122)
- 68 5-142 1935 škatula 8  
Dobročinná zbierka pre nezamestnaných (5), KSČ - činnosť, obežník (7), Ondrej Ďurian Andrášik, starosta obce Jelšavská Teplica - odovzdanie dekrétu (8), Slovenská iredenta, obežník (13), Oslavy narodenín prezidenta republiky (14), Hladové pochody a demonštrácie nezamestnaných, pracovný plán KSČ (16), Rozširovanie letákov, obežník (20), Výkaz o rozdelení podpory pre cigánov v Jelšavskej Teplici (26), Stravovacia akcia - príspevky v Jelšave (32), Publikácia T. G. Masaryk na Slovensku, objednávka (33), Zápisnica o odovzdaní a prevzatí úradu starostom v Jelšavskej Teplici (34), Ústavní činitelia a ich účasť na náboženských obradoch (38), Neperiodické tlačivá "Ot 16 k 17 sjezdu VKP/b.

Fotoseria po otčetu C K 76 listov" - zabavenie, obežník (39), Poverenie zastupovaním notára Ondreja Ivaniša počas práceneschopnosti (40), Vojenský zemepisný ústav, vymeriavacie práce - obežník (44), Porušovanie verejného kľudu, obežník (46), Zoznam členov výboru Národného zhromaždenia Československej republiky (54), Oslavy 1. mája (55), Všeruská fašistická strana - sledovanie činnosti, obežník (60), Volebná agitácia KSČ, obežník (61), Spolky dlžníkov, sledovanie ich činnosti, obežník (62), Štatistika o počte mužov v obci Jelšava (63), Agitačné tlačivá, zákaz rozširovania (65), Rozširovanie letákov KSČ, zákaz, obežník (66, 67), Žiadosť bývalého vedúceho notára v Jelšave Rudolfa BĚreca o umožnenie prevedenia výpiskov z peňažného denníka (68), Diplomatické víza a colné doporučenia pre bulharského cára a jeho rodinu (69), Demonštrácie proti odsúdeniu obžalovaných robotníkov z Polomky a Čierneho Balogu, zakročenie proti akciám KSČ (70), Zákaz rozširovania brožúry Dr. Františka Jehličku, obežník (72), Znemožňovanie verejných zhromaždení, prípis (73), Žiadosť Jána Čomaja, notárskeho adjunkta v Jelšave o preloženie do Fiľakova (74), Hlásenie o pracovných pomeroch roľníkov (75), Verejné zhromaždenie Republikánskej strany v Jelšave (78), Revízia obecných štatútov (79, 137), Služba v maďarskej armáde, obežník (89), Slovenská irredenta v USA (90), Liga k odboju fašizmu v ČSR - predaj kníh (91), Rozširovanie letákov a brožúr, obežník (93, 95), Revízia notárskeho úradu (94), Obilný monopol - úprava výrobných a odbytových pomerov v mlynárstve (98), Zoznam duchovných a politické strany, ktoré zastupujú (103), Odovzdanie štátneho práporu horskému pešiemu pluku 4 počas osláv v Jelšave, výzva k obavateľstvu (110), Používanie nemeckého pozdravu "Heil hitler" - zákaz (114), Oslavy štátneho sviatku 28. októbra (115, 117, 119), Zľavnené cestovné, zoznam zamestnancov reflektujúcich na vyhotovenie preukazov (123), Prevzatie poštových zásielok obcami, obežník (126), Disciplinárne konanie voči Rodolfovi Berecovi, notárovi v Jelšave (129, 134), Zamestnávajúce vojakov po prepustení z prezenčnej služby (130), Priestupkové pokuty a stravovacie príspevky odsúdeným, obežník (132), Poľskí vyzvedači v Československu, obežník (133), Uloženie materiálu pre vojsko v Jelšave, výber objektov (141), Znášanie spoločných nákladov notárskymi úradmi, obežník (142),

Úradné dni verejného notára v obciach obvodu notariátu (2), Šetrenie prevzatia motorovej stiekačky v Jelšave (13), Akcie KSČ, obežník (21, 42, 64, 65), 900-ročná pamiatka smrti sv. Štefana - upozornenie na účasť na oslavách (25), Zbierka v prospech zahraničných menšín (27, 29), Oslavy narodenín prezidenta republiky, vyvesenie zástav (32), Služobný priestupok Ondreja Krištofíka, mestského lesného mládenca, Oslavy 1. mája (66), Rozširovanie maďarských časopisov na Slovensku, obežník (67), Irredentické tlačivá - rozširovanie na Slovensku (72), Maďarské opozičné strany - podpisové akcie (73), Jehličkové brožúry - rozširovanie na Slovensku (74, 202), Oslavy narodenín prezidenta republiky - Eduarda Beneša (76), Ľudový denník - zákaz vydávania (78),

Rozširovanie brožúr s protičeskoslovenskou tematikou, obežník (90), Špionáže nemeckých agentov v Československu, obežník (96), Družstvo "Včela", rezolúcia na rozdelenie zásob obilia, upozornenie na nezákonnosť (97), Splátková akcie pre štátnych a verejných zamestnancov - pôžičky na obranu štátu (101, 108), Výkaz dopravných prostriedkov pre potreby posádkového veliteľstva v Jelšave (111), Návšteva Nemcov v školách na územiach obcí národnostne zmiešaných (113), Pravidlá pre vyberanie obecných poplatkov, obežník (114), Upísanie hotovosti a vkladov obecných školských fondov na pôžičku obrany štátu (115), Pôžička na obranu štátu - zoznam (116), Zákon o obrane štátu - prevádzanie v praxi (121), Ubytovanie vojska pri cvičeniach (126), Nahliadnutie do vojenských knižiek maďarskými orgánmi, zabránenie (127), Vyplňanie dotazníkov z Berlína, upozornenie (130), Ján Čomaj, notársky adjunkt - ukončenie služby na notárskom úrade (131, 136), Juraj Mudrončík, notársky adjunkt - preloženie do Jelšavy (132, 135), Zriadenie leteckých hliadok, obežník /141), Adresovanie úradných zásielok na Slovensko, prevzatie zásielok (142), Ján Gerec, mestský hospodár v Jelšave - zápisnica o neprístojnom kritizovaní rozhodnutí posádkového veliteľstva v Jelšave (146), Bezpečnostné opatrenia pri pobyte prezidenta republiky na Slovensku, obežník (149), Rozširovanie klamlivých zpráv o vyvlastňovaní pozemkov v pohraničných územiach maďarskými úradmi (151), Povolenie prednášok zo svetového mierového kongresu organizovaných Akčným výborom pre organizáciu mieru v Tisovci (157, 160), Daňová odvolacia komisia, menovanie členov (159), Haister Ondrej - odopretie pohotovostnej služby v CPO (174, 175), Schvarz Izidor, majiteľ mlyna v Jelšave - zatemnenie mlyna počas skúšky CPO (176), Oslavy štátneho sviatku 28. októbra (182, 186), Zoznam členov poradného zboru pre otázky cenové (187), Špionážna činnosť Eugena Schwarza, obežník (189), Publikácia "Slovensko Benešovi" - zákaz propagovania, obežník (195), KSČ - návrh na nákup a vývoz zbraní do Španielska, prípis (198), Poskytovanie informácií formou dotazníkov cudzozemským firmám, upozornenie (200), Menovanie členov a náhradníkov daňovej komisie (206), Výkaz o kapacite benzínových púmp a skladoch benzínu (219), Daniel Lackner, bývalý mestský notár - dôchodkové zabezpečenie (223)

Výkaz nezamestnaných v obciach notariátu (1), Založenie vzdelávacieho spolku - Evanjelický a. v. kultúrny spolok v Jelšave (8), Rozširovanie Jehličkovej brožúry - zákaz, obežník (10), Ondrej Ferenc, vojnový invalid - nelojálne chovanie voči štátu (23), Neprístojné chovanie Juraja Mudrončíka, notárskeho adjunkta v Jelšave (54), Skupovanie nehnuteľností na Slovensku cudzincami, obežník (58), Podpisová akcia HSLS, obežník (74), Vládne smernice menšinovej politiky, obežník (85), Oslavy 1. mája - hlásenie o verejných schôdzach (92), Šifrovaný dopis Ondreja Hamarčíka z Jelšavy (73, 98), Rozširovanie protištátnych brožúr, obežník (108), Oslavy 20. výročia bitky u Zborova - vyvesenie štátnych práporov (131), Maďarský všeobecný kultúrny spolok na Slovensku, pobočka Jelšava (Szemke), činnosť (132), Výkaz cudzích štátnych

príslušníkov ako majiteľov pozemkov v obciach notariátu (135), Zborovské preteky zdatnosti mládeže - doklad o účasti Jána Chlebuša (138), Ferdinand Čunderlík, notársky adjunkt v Jelšave - ospravedlnenie za nenastúpenie do úradu z dôvodu liečenia /147), Šafárikove kasárne v Jelšave - úprava vlastníckych pomerov (154), Zákaz zabávania z dôvodu úmrtia prezidenta T. G. Masaryka (160), Odpredaj nemovitostí v pohraničnom pásme, obežník o šírení nepravdivých správ (165), Udelenie pokuty mestému policajnému strážnikovi (169), Vyberanie štátnych daní v obciach notariátu - výkaz (170), Revízia obecných fondov (173), Oslavy štátneho sviatku 28. októbra (174, 178), Všeobecná magnezitová účastinná spoločnosť v Bratislave - oznámenie o vlastníctve pozemkov v Jelšave (177, 191), Revízia notárskeho úradu (185), Spisy CPO

71

22-281

1938 škatula 9

Výkazy o obyvateľoch (22), Revízia peňažného deníka (24), Šafárikove kasárne v Jelšave - úprava vlastníckych vzťahov (25), Činnosť mestskej administratívnej činnosti, obežník (27), Náboženská spoločnosť Adventistov v Nemecku, rozširovanie literatúry, obežník (42), Vyvesovanie sudzích štátnych vlajok, obežník (69), Žiadosť Maximilána Schwartza z Jelšavy o udelenie amnestie (74), Otázka trestnosti hitlerovského nemeckého pozdravu, obežník (75), Zákaz verejných sprievodov a manifestácií na priestransve, obežník (85), Nariadenie permanentnej služby pre všetkých zamestnancov mestského a notárskeho úradu (89), Kandidovanie obyvateľov maďarskej národnosti do obecných zastupiteľstiev, obežník (97), Mimoriadne opatrenia vojenskej správy, obežník (99), Fotografovanie a filmovanie v Československu cudzími reportérmi, poskytnutie súčinnosti (110), Rozhlasové vysielanie, upozornenie na neprístojné vysielanie (112), Preteky brancov v Jelšave (116), Stavebné povolenie pre Veliteľstvo VI zboru v Košiciach (120), Zbierka pre jubilejný fond na obranu štátu (131), Zásoby mäsových konzerv počas brannej pohotovosti (135), Stráženie nevojenských objektov, zoznam osôb (138, 142), Zriadenie strediska brannej výchovy v Šiveticiach (143, 166), Návšteva lorda Waltera Runcimana v Československu ako spostredkovateľa v národnostných záležitostiach, obežník (153), Vyháška o brannej výchove (158), Zdvorilostné návštevy zahraničných činiteľov v Československu, obežník (159), Emigrácia z Rakúska do Českoslovenka, upozornenie (160), Zápisnica o odovzdaní a prevzatí úradu starostom v Jelšave (181), Odovzdanie a prevzatie úradu starostom v Miglési (182), Zápisnica z odovzdania a prevzatia úradu starostom v Jelšavskej Teplici (183), Oslobodenie štátnych zamestnancov od účasti na brannom výcviku (188), Zápisnica o odovzdaní a prevzatí úradu starostom v Šiveticiach (189), Demonštrácie proti Československej republike, prípis (193), Evidencia starostov obcí notariátu (196), Mobilizačné výkazy (201), Vyhlásenie mobilizácie (213), Vyvesenie vyhlášok aj v jazyku menšiny, prípis (214), Prevzatie evidenčných koní a dopravných prostriedkov, obežník (215), Zabezpečenie zásobovania vojenskej posádky v Jelšavskej Teplici (216), Bezpečnosť štátu - výzva k



spravodajskej spolupráci (218), Opatrenia ohľadom umiestňovania stohov slamy v blízkosti dôležitých objektov (220), Odovzdanie rádioprijímačov na notárskom úrade, zoznamy osôb (221), Nemecká špionážna služba, podozrenia z vyzvedačstva (223), Medzimestské telefónne hovory počas mobilizácie, obežník (228), Vyhláška o zatemnení, obežník (229, 230, 236), Vyplňovanie povolávacích lístkov, prípis (231), Zoznamy členov obecného výboru hospodárskeho v obciach notariátu (233), Výzvedné nemecké stredisko v Prahe, rozširovanie správ (235), Nariadenie proti zdražovaniu potravín a nápojov v Jelšave (238), Zriadenie inšpektorátu protiletectvej obrany, prípis (244), Výdaj benzínu na poukážky, nariadenie (245), Zákaz rozširovania rozhlasových programov zahraničných staníc (251), Ferdinand Čunderlík, notársky adjunkt v Jelšave - preloženie na zastupovanie na Obvodný notársky úrad v Hornom Tisovníku (252, 253), Prítomnosť notárov v úradoch, nariadenie (254), Poriadkové a bezpečnostné opatrenia, obežník (255), Propaganda o vydaní Slovenska Poľsku, obežník (258), Zriadenie obecného výboru hospodárskeho v obciach notariátu, obežník (259), Odpredaj dobytku pre vojsko, zoznam majiteľov dobytku (260), Hostinská a výčapnícka živnosť, stanovenie záverečných hodín (262), Zákaz približovania sa k železničnej trati, obežník (263), Ilegálne tlupy v Maďarsku, hlásenie colného úradu (265), Zastavenie činnosti KSČ na Slovensku, obežník (268), Rozširovanie protištátnych letákov, upozornenie (269), Hlásenie pobytu cudzincov v obciach notariátu, nariadenie (271), Umiestnenie úradov v prípade civilnej evakuácie (277, 278), Odovzdanie zbraní a streliva na četníckych stanicích, obežník (281), Spisy CPO

administratívne

- 72 1003-3884 1923 škatula 10
- Výkaz obecných dlhov (1003), Poskytnutie pôžičky Všeobecnou úverovou bankou v Maďarsku pre mesto Jelšavu (1264), Výkaz tovarišov zamestnaných v Jelšave (1279), Pridelnie bytu Republikánskej roľníckej besede v Jelšave (1351), Výkaz mestských dlhov (1359, 2058), Prevzatie notárskeho úradu v Jelšave, zápisnica (1451, 1455), Ceny bytov v Jelšave (1719), Výkaz osôb, ktorí sa prisťahovali do Jelšavy (1743), Prehliadka vlečky (vozňa) pre Účastinnú spoločnosť pre magnezitový priemysel v Jelšave na trati Plešivec - Muráň (1794), Zriadenie učňovskej školy v Jelšave (1861), Súvaha sirotskej pokladnice v Jelšave za rok 1915 (1968) za rok 1914 (1969) za rok 1913 (2002, 2366), Jelšavský lovecký spolok - žiadosť o povolenie výstavby loveckého domu (2093), Miestna komunistická organizácia v Jelšave - verejné zhromaždenie (2342), Jelšavská sporiteľňa, úč. spoločnosť - žiadosť o vydanie zmenky (2356), Zhromaždenie Kresťansko-socialistickej strany v Jelšave (2411, 2445), Stále voličské zoznamy (2504), Ubytovanie vojska v obciach notariátu počas cvičení (2701), Odstúpenie sirotských spisov Poručenskému úradu I. stolice v Revúcej (2835, 2868), Verejné zhromaždenie Komunistickej strany v Jelšave (2910), Firma Eduard Wolf a synovia - odpredaj palivového dreva (2950), Účastinárska spoločnosť pre magnezitový priemysel v Jelšave - vrátenie depozitu (2982), Štatistika včelárska (3037), Správa zo schôdze Maloroľníckej strany v Jelšave (3106), Štatistika ovocná (3224), Podpora v nezamestnanosti - kontrola (3462), Filipa Coburga banské a hutné závody úč. spoločnosť Chyžná Voda - povolenie lámania kameň (3866), Štatistika chovu dobytka a pastvín (3884), stavebné povolenia - Eugen Nevgrady (1610), Ján Laczjak (1715), Samuel Haister (2252), Spisy lesného úradu mesta Ješlavy
- 73 1-3761 1924 škatula 10
- Evidencia tlačiarov a tlačív (1), Domáce práce - štatistika (44), Podpora v nezamestnanosti, zoznam (125), Výkaz obecných poplatkov (184), Likvidačná bilancia mesta (187), Zoznam nezvestných osôb, prehlásenie o mŕtvom (251), Zoznam ľudí podporovaných miestnym spolkom Československého červeného kríža v Jelšave (476), Dr. Pavol Mariányi, advokát - zastupovanie mesta (507), Štátna meštianska škola v Jelšave - žiadosť o finančný príspevok (542), Pravidlá o vyberaní obecnej dávky z nápojov (667), Účastinná spoločnosť pre magnezitový priemysel v Jelšave, rozšírenie elektrického zariadenia (710), Lovecký dom na Hrádku, dokončenie stavby (734), Podpora za vojenské ubytovanie, žiadosť mesta Jelšavy (783), Kino v Jelšave - správa (909), Výkaz Cigánov, ktorí sa prisťahovali (1153), Rudolf Piaček, starosta mesta Jelšavy - odvolanie vo veci ušlého príjmu (1321, 1496), Usporiadanie mestského archívu

(1172), Súpis dobytky (1238), Výkaz k rozpočtu mesta Jelšavy na rok 1924 (1509), Dobrovoľný hasičský zbor v Ješlave - štatút (1322), Jelšavská sporiteľňa, účastinná spoločnosť - výpis (1331), Pravidlá o vyberaní dávky od psov (1486), Pôžitky lesného merača Alexandra Szadliša v Jelšave (1543), Ubytovanie vojska počas cvičenia (1644), Súkenícka dielňa v Ratkovej - šetrenie odpredaja strojov (1931), Magnezitový priemysel, úč. spoločnosť - prenájomná zmluva s mestom Jelšava (2007), Magnezitový priemysel, úč. spoločnosť - vyúčtovanie nájmu (2013, 2907, 3576), Svedectvo o dokončení výstavby Magnezitového priemyslu úč. spoločnosť v Jelšave (2024), Výťah z pozemkovej knihy - mesto Jelšava (2041), Kúpeľné pravidlá mestských kúpeľov (2104), Nájomná zmluva o nájme pozemku pre vojenskú strelnicu (2177), Podpora v nezamestnanosti - zoznamy osôb (2224), Palivové drevo pre cirkev (2631), Hektárový príspevok z Fondu pre zaopatrienie zamestnancov veľkostatkov (2638), Vyzvanie k obyvateľom na muránskej, štítnickej a šajavskej doline (2641), Exekúcia majetku Gašpara Biedermanna-synovia v Jelšave (2830), Ceny potravín - vyhláška o najvyšších cenách (2838), Medzinárodný všeodborový zväz - skupina Teplá Voda, členská schôdza v Jelšave (3219), Pravidlá o vyberaní poplatku za dobrovoľné udeľenie, alebo za dobrovoľné povolenie práva domovského (3260), Pranájomná zmluva mestského bitútku v Jelšave (3263), Výkaz o podlžnostiach mesta Jelšavy (3275), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť - odovzdanie robotníckych knižiek mestu Jelšava (3366), Stavba trate Tisovec - Muráň, rezolúcia (3367), Príspevky na udržiavanie vicinálnej cesty Jelšavská Teplica, Hucín, Licince (3453), Zákazné ustanovenie v záležitosti Dr. Dezidera Fazekaša z Tornale voči Plešiveckému a Jelšavskému umelému mlynu úč. spoločnosť (3476), Návrh Ondreja Lentovského, člena obecného výboru v Jelšave o riešení pôžičiek mesta Jelšava (3632), Lesné a poľnohospodárske riaditeľstvo v Jelšave - úprava námestia na vlastné náklady (3643), Štátna meštianska a ľudová škola v Jelšave - sťažnosť voči mestu za nekvalitné palivové drevo (1363), Zoznam sirôt vo veci prídeldu ošatenia (3670), Prihlášky dlhov a požiadaviek mesta Jelšava (3756), Zoznam osôb nakazených, chorých (3761)

Veterinárna štatistika za rok 1924 (25), Rozpočet mesta Jelšavy na rok 1925 (33), Prenájomná zmluva pozemku v hone Medzník v Jelšave (38), Náboženská obec - baptisti v Jelšave (98), Hospodárenie v lese v okolí Jelšavy (123), Finančný výkaz mesta Jelšava (139), Daniel Lackner, bývalý notár - nedodržiavanie predpisov (243), Najímanie baníkov do Francúzska (436, 628), Prenájomná zmluva s firmou Mastek v Jelšave, zrušenie (512), Občianske právo v Jelšave (617), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - vlastnícke práva k pozemkom v Jelšave (623), Pravidlá o vyberaní obecnej dávky z prechodného ubytovania (770), Zoštátnenie mestskej polície (910), Založené listiny Magnezitového priemyslu úč. spoločnosť v Jelšave (917), Drobný priemysel a obchod - výkaz (987), Úhrada prenájmu bane Magnezitovým priemyslom úč. spoločnosť v Jelšave (1030, 1955, 3002), Maďarská maloroľnícka strava -

zhromaždenie v Licinciach a Hucíne, správa (1036), Záverečný účet mesta Jelšavy za rok 1923 (1001), Dražobná zápisnica o predaji dreva (1119), Právny pomer rímsko-katolíckej cirkvi a evanjelickej cirkvi v Jelšave (1220), Oprávnenie prevzatia úradných zásielok (1221), Umiestnenie Školského išpektorátu v Jelšave (1435), Súpis zásob obilia - obecný prehľad (1436), Prehľad obecného hospodárenia bývalého Notárskeho úradu v Šivetiaicach (1904), Neobmedzovanie vstupov do lesov v okolí Jelšavy, nariadenie (2006), Židovská náboženská obec v Jelšave - pričlenenie obcí Hucín, Licince, Mikolčany a Nováčany do jelšavského matričného obvodu (2085), Obecná opatrovňa v Jelšave - nedostatky (2093), Evidencia cudzincov notariátu (2130), Štatistika vojenská (2187), Tatra banka filiálka v Jelšave, výpis z účtu mesta Jelšava (2214), Kutacie práce v Gemerskom Milhosti (Miglész) (2266), Doplnenie miestnej volebnej komisie v Jelšave (2593), Príspevky pre Štátnu meštiansku a ľudovú školu v Jelšave (2767), Návrh Huberta Smolku, riaditeľa Štátneho ústavu pre vzdelanie hluchonemých v Jelšave, na zriadenie chodníka do ústavu (2996), Miestny spolok Československého Červeného kríža v Jelšave, ľudová kuchyňa-stravovanie starých a detí z chudobných rodín (3019), Slovenská národná strana - verejné zhromaždenie v Jelšave (3296), Slovenská ľudová strana - verejné zhromaždenie v Jelšave, správa (3335), Republikánska strana - verejné zhromaždenie v Jelšave (3451), Výkaz nedoplatkov do Fondu pre pomoc zamestnancom veľkostatkov (3603), Voličské zoznamy pre voľby do Národného zhromaždenia (3734), Ubytovanie vojska počas vojenských cvičení - sťažnosť obyvateľov na označovanie plotov a múrov domov (3888)

75

371-2943

1926 škatula 11

Oprava poľnej cesty prenajatej od Evanjelickej cirkvi a.v. v Jelšave (371), Thuránsky Ľudovít, mestský policajt - disciplinárny trest (401), Revízia notárkeho úradu (462), Mimoriadna ťažba dreva v mestských lesoch, správa (485), Umelý mlyn v Jelšave - povolený prechod cez dvor, osvedčenie (521), Športový klub Victoria v Jelšave - žiadosť o zriadenie futbalového ihriska (522), Záverečný účet mesta Jelšavy za rok 1924 (658), Výkaz chovu dobytku v obciach notariátu (630), Jozef Hegedüs z Jelšavy - trestné stíhanie za urážku obecného zastupiteľstva (651), Vojtech Súkeník z Jelšavy - prevádzanie hudobnej živnosti (666), Prejednávanie rozpočtu mesta Jelšavy na rok 1926 (680), Družstevná tovarová centrála v Plešivci, zabezpečenie členov (837), Zápisnica o odovzdaní spisov notárom v Jelšave mestskému tajomníkovi (857), Úhrada nájomného za prenájom bane Magnezitovým priemyslom úč. spoločnosť v Jelšave (1065, 2107)), Výkaz zborjných lístkov mesta a obcí notariátu (1341), Kúpnopredajná zmluva medzi mestom Jelšava a firmou Mannesmann Coburgové horné a hutné závody úč. spoločnosť v Chyžnian Vode ohľadom ťažby dreva (1624), Prenájom mestskej dvorany v Jelšave pre prevádzanie kinematografickej licencie Jánom Varuljárom (2127), Kresťansko sociálna strana v Jelšave - vylepovanie plagátov (2176), Oslobodenie od platenia poplatkov za pôžičku od Zemskej banky v Prahe filiálka v Bratislave (2241), Prenájom mestského hotela (2306), Vicinálna cesta

Jelšavská Teplica - Hucín - Licince, exekučná záležitosť (2428), Prevzatie pivového výčapu v Jelšave vdovou Horovic (2612), Komunistická strana - verejné zhromaždenie v Jelšave (2693), Prestavba vodného mlyna na hydroelektrárňu v Jelšave, rozhodnutie (2897), Stavba cesty Gočaltovo - Jelšava cez Hrádok, uznesenie (2700), Spolok Beseda v Jelšave - založenie (2725), Komisionálny odhad ceny nehnuteľností Jána Holéczyho z Jelšavy (2732), Udržiavanie pasienok, správa (2757, 2943), Dotazník - súpis parkov (2739), Dožinkové slávnosti v Jelšave, návšteva básnika Jána Bottu (2783), Zásobovanie zemiakmi, úroda v roku 1926 (2715), Židovská náboženská obec v Jelšave, cirkevná daň (2802)

76

146-3405

1927 škatula 11

Vilma Slaboczká, Jelšava - domovská príslušnosť (146), Zoznam členov liečebného fondu (330), Kresťansko-sociálna strana v Jelšave, verejné zhromaždenie (334), Výpis z účtu mesta Jelšavy v Tatra banke filiálka Jelšava (383), Umiestnenie pouličného benzínového čerpadla v Jelšave, zápisnica (573), Miestny spolok Československého Červeného kríža - podpora pre ľudovú kuchyňu (676, 3370), Zmluva medzi mestom Jelšava a firmou Jelšavský umelý mlyn o dodávke elektrického prúdu (677), Predĺženie manipulačnej lehoty ťažby dreva - žiadosť firmy Mannesmann Coburg (795), Štatistika obcí notariátu, dotazník (933), Výkaz ťažby v mestských kameňolomoch (1156), Výkaz rozpočtových potrieb a úhrad záväzkov mesta Jelšava (1309), Evanjelická cirkev a.v. - cirkevná daň, výkaz (1388), Živnostenské spoločenstvo pre okres Revúca so sídlom v Jelšave - stavebné pozemky na stavbu rodinných domov (1450), Pridelenie pozemku na pastvu dobytku pre obyvateľov v Jelšave (1457), Gustáv Kirchmayer, Jelšava - odhad ceny nemovitostí, zápisnica (1458), Ján Jurin - predseda Gubárskeho spolku v Jelšave (1529), Jurecky Tibor, Jelšava - prevádzanie dopravnej (autodržkárskej) živnosti (1645), Ján Chalupka, evanjelický farár v Jelšave - vzdanie sa členstva v mestskom zastupiteľstve (1669), Žiadosť majiteľov rolí v Jelšave o zmenu strelných cvičení vojska z dôvodu znemožnenia vykonávania poľných prác (1761), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - úhrada poplatkov za prenájom bane (1897, 2820, 3194), Vojtech Haluška - žiadosť o odpredaj pozemku na výstavbu bitúнку v Jelšave (2127), Československá jednota baptistov v Jelšave - žiadosť o stavebné povolenia na stavbu budovy a modlitebne (2146), Sadzobník za úkony pôrodných asistentiek (2206), Ťažba vápenca v mestskom kameňolome - výkaz (2210), Záverečný účet obce Jelšava za rok 1925 (2347), Popis mesta Jelšavy - dotazník (2590), Voľby starostu a obecného zastupiteľstva v obciach notariátu (2704, 2784), Ľudovít Kenyereš z Jelšavy - zákaz prevádzania zvonkárskej živnosti, rozhodnutie (3405), Trhy a tržné poplatky v Jelšave, Predaj majetku mesta Jelšavy - kúpnopredajná zmluva

Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - úhrada poplatkov za prenájom bane (12, 26, 1314, 2668, 3747), Roľnícka beseda v Jelšave - protesty proti sociálnemu poisteniu (28), Hodnovernosť zápisníc, upozornenie (69), Súpis hospodárskych zvierat v obciach notariátu (79), Miestna organizácia Československého Červeného kríža v Jelšave - kontrola nad ľudovou kuchyňou (314), Výkaz živnostíkov, úhrada členských príspevkov (265, 266), Záverečný účet mesta Jelšavy za rok 1926 (446), Výkaz ťažby v mestských kameňolomoch (497), Stavby diaľkových vedení elektrickej energie (570, 3623), Odpredaj úžitkového a palivového dreva v Jelšave, výťah zo zápisnice (625), Ponuka pôžičky pre mesto Jelšava spoločnosťou Bratia Friedmann, Košice (755), Jozef Tindly - domovská príslušnosť v Jelšave (850), Gömöry Samuel - zrušenie domovskej príslušnosti v meste Jelšava (1026), Nočné stráže - ochrana pred ohňom, obežník (1100), Výkaz majetku mesta Jelšavy (1140), Exekučné vymáhanie poplatkov od Jozefa Habányho, bývalého notára (1185), Znečistenie potoka Muránky, sťažnosť Gubárskeho spolku v Jelšave (1206), Prídel pasienok pre Pasienkové spoločenstvo v Jelšave (1568), Kontrola bežného účtu mesta u Tatra banky filiálka v Jelšave (1594), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - usporiadanie vlastníckych vzťahov tzv. náhradných kasární s mestom Jelšava (1611), Prevzatie veľkostatkov bývalého Coburgovského panstva na Slovensku Štátnym pozemkovým úradom v Bratislave, obežník (1617), Jakab Arpád a Vojtech, výmaz domovského práva v Jelšave (2071), Poltz Jozef, bývalý učiteľ, domovská príslušnosť (2324), Dodávka elektrického prúdu v Jelšave (2424), Výkaz cirkevných nedoplatkov na cirkevnej dani v Evanjelickej a.v. cirkvi v Jelšavskej Teplici (2526), Odpredaj dražobných úpisov štátnej pôžičky mesta Jelšavy (2577), Požiadavka Evanjelickej a.v. cirkvi v Jelšave o palivové drevo pre kantorov (2656), Športový klub Victoria - žiadosť o pridelenie vhodného pozemku na zriadenie ihriska pre mládež (2806), Včelársky spolok v Jelšave - zriadenie (2819), Odhad hodnoty mestských nehnuteľností v Jelšave (3052), Hasičská striekačka a kúpa hadíc - doplnenie kúpnopredajnej zmluvy (3059), Horáreň v Šiveticiach pre riaditeľstvo Štátnych lesov a statkov v Jelšave (3265), Znečistenie jarkov v meste Jelšava - sťažnosť (3274), Ceny mäsa, zníženie (3437), Náboženská obec baptistická v Jelšave - pridelenie verejného priestranstva pre modlitebňu (3463), Vojenské kasárne v Jelšave, bezplatné používanie mestských objektov, zmluva (3546), Firma Mannesmann-Coburg bankské a hutné závody úč. spoločnosť v Chyžnej Vode - dozorstvo nad lesným majetkom v Turčoku (3638), Pridelenie stroja na bránenie pozemkov (lúčny hoblík) v Jelšave (3677), Zakladajúca schôdza Miestneho odboru Matice slovenskej v Jelšave (3685), Pravidlá o vyberaní obecných dávok (3730), Štatické údaje o kinematografických podnikoch v obvode notariátu, správa (3806), Revízia mestského kina v Jelšave, zápisnica (3810), Záverečný účet mesta Jelšavy za rok 1927 (3817), Oslavy desaťročného trvania Čsl. republiky, plagát (3818), Správa o kinematografických predstaveniach v Jelšave (3884), Pasienkové spoločenstvo v Jelšave, žiadosť o pridelenie mestského pozemku (3894), Komisionálny odhad nehnuteľnosti Pavla Borosa a jeho manželky v Jelšave (3982), Cirkevné patronátske ťarchy obcí na základe kanonických

vizatácií, výkaz (4125), Kresťansko-sociálna strana v Jelšave - verejné zhromaždenie, správa (4249, 4291), Šesťbytový obytný dom v Jelšave-Teplá Voda, stavebné povolenie (4314), Komisionálny odhad nehnuteľnosti Petrocy Julianny, Olexovej Margity, Mikus Márie, Rozálie Dúdorovej, Mikus Emericha a Mikus Ľudovíta v Jelšave (4368), Zapojenie elektrického vedenia Jelšava - Rožňava (4462), Výkaz majiteľov koňov, vozov a volov v Jelšave (4527), Dr. Gezja Demeter, lekár - domovská príslušnosť v meste Jelšava

78

339-5569

1929 škatula 12

Voľby mestského gazdu, sťažnosť (339), Výkaz dlhov mesta Jelšava (582), Stavba obytného domu z výťažku losovej akcie v Jelšave (592), Pasienkový úrad v Jelšave - premiestnenie do Rimavskej Soboty (618), Štefan Rotarides (Varga) - domovská príslušnosť (625), Piroška Sýkora, učiteľka ručných prác v Jelšave - prepustenie z obecnej služby (675, 2088), Rudolf Piacsek, mestský politický kapitán na dôchodku - odvolanie voči rozhodnutiu mestského zastupiteľstva (813), Výkaz odstrelu zveriny v obciach notariátu (978), Nočné stráže v obciach notariátu, ochrana pred požiarom (1037), Evidencia vojenských hrobov v Jelšave (1077), Zoznam osôb, ktorí si nespĺnili svoju volebnú povinnosť (1111), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - úhrada poplatkov za prenájom bane (1288, 4127), Kasárne v Jelšave - stavebné pozemky na rozšírenie (1457, 2887), Letné kúpalisko v Jelšave - situačný plán, rozpočet (2425), Blázius Buzi - zrieknutie sa členstva obecného zastupiteľstva (2438), Ján Polomský, Jelšava - osvedčenie o čl. štátnom občianstve (2448), Stavba kúpaliska - memorandum (2651, 2652), Evanjelická a.v. cirkev, Ev. a.v. chudobinec v Jelšave - náhradné za rúbanie palivového dreva (2666), Juraj Dubovský a spol. - žiadosť o pridelenie stavebného dreva pre rodiny postihnuté požiarom (2717), Zoznam majiteľov hospodárskych strojov obcí notariátu, platenie poisťného (2866), Mešťanské právo - cenník palivového dreva (3194), Stavebná štatistika za mesto Jelšava (3953), Ťažba vápenca v mestskom kameňolome - výkaz (4044), Arpád Lovasz - exekútor v Revúcej, šetrenie domovskej príslušnosti (4080), Menoslov majiteľov pozemkov cez ktoré vedie elektrické vedenie Jelšava - Rožňava (4101), Záchrana železolejárne v Chyžnej Vode z dôvodu odmontovania a prenesenia do Trnavy (4187), Chyba zmluvy o dodávke elektrickej energie medzi mestom Jelšava a Umelým mlynom v Jelšave (4572), HSLS - verejné zhromaždenie v Jelšave (4462, 4463), Republikánska strana zemédskeho a maloroľníckeho ľudu - verejné zhromaždenie v Jelšave (4464), Republikánska strana zemédskeho a maloroľníckeho ľudu - verejné zhromaždenie v Šiveticiach (4468), Pavel Boroš, Jelšava - stavba rodinného domu (4625), Židovská cirkev v Jelšave - žiadosť o ohradenie mesta (4754), Ľudová lesohospodárska škola v Jelšave, zriadenie (5569)

79

37-5936

1930 škatula 13

Evanjelická a.v. cirkev v Jelšave, spor s mestom o palivové drevo, rozsudok (37), Sprenevera mestských peňazí - Habányi Jozef z Jelšavy (40), Organizačný štatút mesta Jelšavy (49), Označenie strojov kovovými štítkami živnostníkmi zakúpených od Družstva na nákup strojov (185), Ondrej Chlebuš a Ladislav Ratkovský - stolárska dielňa v Jelšave, geometrický plán (302), Tatra Banka filiálka v Jelšave, výpis z účtu mesta Jelšavy (449), Doplnujúce voľby starostu a jeho zástupcu v Jelšave (456), Súpis spolkov a ústavov v Jelšave (1286, 1296), Nočné stráže v obciach notariátu, ochrana pred požiarmi (1321), Riedelmayer Ján, Jelšava - preverenie spoľahlivosti vedenia lesných robotníkov (1442), Výkaz ťažby dreva v Jelšave (1806), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - úhrada poplatkov za prenájom bane (1906, 4634, 5653), Výkaz horárskych podielov (1929), Ťažba vápenca v mestskom kameňolome - výkaz (1936), Ondrej Majoroš - vzdanie sa členstva obecného zastupiteľstva v Jelšave (2020), Najímanie robotníkov do Francúzska a Belgicka (2259), Výkaz obecných prirážok mesta Jelšavy (2607), Posádkové veliteľstvo v Jelšave - byt v prenájme v Jelšave (2621), Prestavba horárne v Jelšave, geometrický plán (2672), Nariadenie o založení a vedení zoznamov znalcov pre odhad hodnoty predmetov zabavených exekúciou (3216), Evanjelická a.v. cirkev v Jelšave - výkaz nedoplatkov cirkevnej dane (3375), 5564, Ján Sandrik, bankský podnikateľ v Revúcej - odpredaj kameňa a štrku (3405), Sadzby za užívanie mestskej mostnej váhy (3573), Dotazník pre stále národopisné rady a výbory za obec Šivetice (3611), Výkaz obyvateľov, ktorí môžu stavať komíny (3851) Československá sociálno-demokratická strana robotníctva, verejné zhromaždenie v Jelšave (4043), Rudolf Vraný, domovská príslušnosť v Jelšave (4073), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - zoznam členov továrenského hasičského zboru v Teplej Vode (4107), Štátny ústav pre vzdelanie hluchonemých v Jelšave - dodávanie palivového dreva (4141), Účinkovanie Hasičského zboru v Jelšave pri požiari v Miglési (Gemerský Milhošť) (4249), Ondrej Husík, Jelšava - vojnový invalid (4253), Dodávka elektrického prúdu pre mesto Jelšavu, budovanie elektrických vedení (4317), Barakové kasárne v Jelšave - užívacie povolenie (4341), Zákon o stavebnom ruchu - dotazníky obcí notariátu (4601), Náhradný rozpočet mesta Jelšavy na rok 1929 (4858), Záverečný účet mesta Jelšavy za rok 1928), Stravovacia akcia (5044), Výkaz nedoplatkov živnostenských príspevkov (5179), Dobyťčie trhy v Jelšave - výkaz (5332), Záverečný účet mesta Jelšavy za rok 1929 (5751), Štátna meštianska škola v Revúcej - polievková akcie pre chodubných žiakov, príspevkov mesta Jelšavy (5766), Výročná správa zverolekárska za rok 1930 (5817), Premiestnenie Okresného úradu z Revúcej do Jelšavy - deputácia mestského zastupiteľstva v Jelšave k Ministerstvu vnútra v Bratislave (5936), Sťažnosť voči notárovi v Jelšave vo veci prepisu pozemku Štefana Markoviča z Trenčína, Stavebné povolenia

Hlásenie mesta Jelšava o ťažbe dreva (16), Stravovacia akcia pre nezamestnaných (158), Dotazník obcí notariátu pre národopisné výbory



Slovenského národného múzea v Turčianskom sv. Martine (712), Pravidlá o vyberaní poplatku za dobrovoľné udelenie alebo na dobrovoľné prisľúbenie práva domovského (1360), Investičné práce pre obce notariátu zo štátnej podpory (1448), Výkaz invalidov v obciach notariátu (1543), Svedectvo o cenách naturálií za roky 1928-1930 (1660), Svedectvo o prideloch dreva pre rím. kat. farára v Jelšave (1662, 1664, 1665), Svedectvo o výnose z farských pozemkov za roky 1928-1930 (1663), Svedectvo, že rím. kat. farár nedostáva od mesta Jelšavy žiadny plat (1666, 1668), Svedectvo, že rím. kat. farské budovy v Jelšave nie sú v prenájme (1667), Svedectvo o počte ľudí rím. kat. vyznania podľa sčítania ľudu v roku 1919 v meste Jelšava (1669), Svedectvo o počte ľudí evanjelického vyznania podľa sčítania ľudu v roku 1919 v meste Jelšava (1670), Bulharský záhradník-zeleninár v Jelšave - hlásenie (1817), Splácanie pôžičiek mestom Jelšava (1821, 1848), Zoznam štátnych a verejných zamestnancov mesta Jelšava (1851), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - úhrada poplatkov za prenájom bane (2171, 4324, 6342), Pridelenie pozemkov v Jelšave na stavbu kobiek pre ručné granáty a pištolové rakety (2100, 2348), Všeobecný národný spolok v Jelšave - žiadosť o prepožičanie radnice pre zasadnutia (3183), Výkaz nedoplatkov členských poplatkov Živnostenského spoločenstva v Revúcej (3271), Židovská náboženská obec v Jelšave - pridelenie obcí z obvodu Tornaľa (Licince, Hucín, Nováčany, Micolčany) (3383), Dočasná kanalizácia domov vojenských gážistov (dôstojníkov)(4077), Organizačný poriadok mestského úradu v Jelšave (4239), Michal Hegedüs - domovská príslušnosť v meste Jelšava (4501), Počet obyvateľov obcí notariátu podľa sčítania ľudí (4583), Požiarno-politický štatút mesta Jelšavy (4662), Podpora nezamestnaným - prídely palivového dreva (4673), Výkaz cirkevne uzavretých sobášov za roky 1918-1919 v obciach notariátu (4731), Ján Ragan Hudák - autobusová doprava z Rybníka cez Ratkovú a Jelšavu do Revúcej (4768), Československý Červený kríž v Jelšave - zbierka pre pohorelcov na Važci 4901), Kasárne v Jelšave - rozšírenie cvičiska (5136), Vydláždenie ulíc v Jelšave (5141), Korach a spol. Košice - odpredaj dubového dreva, vyúčtovanie (5409), Obytný dom pre vojenských gážistov (dôstojníkov) - kolaudačné rozhodnutie (5743), Ladislav Mikuš - domovská príslušnosť v meste Jelšava (5747), Štátna ľudová škola v Jelšave - rozšírenie (6294), Svedectvo o dennej kapacite Umelého mlyna v Jelšave (6564), Ján Gérec a spol. v Jelšave - verejné zhromaždenie s témou hospodárske a politické záujmy živnostníkov (6566), Kasárne v Jelšave - užívacie povolenie (6942), Svedectvo o slabej úrode obilia v roku 1931 (7017), Elektrizácia mesta Jelšavy 7150), Mestská úradná jatka - kontrolovaný výsek mäsa (7379), Podpora nezamestnaných - prídely palivového dreva (7402), Športový klub Viktória - správa (7508), Automat na ochranné prostriedky - sťažnosť riaditeľa Štátnej meštianskej školy v Jelšave (7600), Nočné stráže v obciach notariátu (7634), Rekreačná činnosť miest - dotazník (7809), Zásoby múky a mlynárenských výrobkov - správa (7902), Zdravotno-inšpekčná služba - dotazník (7960), Notársky byt v Jelšave - odvolanie voči rozpočtu mesta Jelšava na rok 1932 (8000), Ťažba vápenca v mestskom kameňolome - výkaz (8003), Stavebné povolenia

Hospodárska čel'ad' - zoznam prihlásených na hospodársku prácu v Čechách a na Morave (440), Prídely chleba pre nezamestnaných a chudobných (511), Mimoriadne zasadnutie mestského zastupiteľstva v Jelšave (554), Prídel lesa v Jelšave (571), Ťažba vápenca v mestskom kameňolome - výkaz (590, 2406), Štátna meštianska škola v Jelšave - udelenie subvencie (594), Obecné dávky z hry v kartách, gulečník a domino - paušalizovanie dávok (731), Pravidlá pre vyberanie obecnej dávky z mäsa (957), Lakatošová Helena - domovská príslušnosť v Jelšave (1053), Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných (1364, 2120, 2734, 3603, 4730, 5300, 5987, 6628), Oprava brehu mlynskeho potoka - Umelý mlyn v Jelšave (1436), Svedectvo o hodnote majetku Ľudovíta Milóša, mäsiar a údenár v Jelšave (1548), Svedectvo o hodnote majetku Jozefa Děkány v Jelšave (1758), Svedectvo o hodnote majetku Ľudovíta Czubu v Jelšave (2009), Svedectvo o hodnote majetku Gizelly Haisterovej a Jolany Dovalovej v Jelšave (2010), Svedectvo o hodnote majetku Pavla Boroša v Jelšave (2011), Československá sociálno-demokratická strana v Jelšave - verejné zhromaždenie (2012), Evanjelická a.v. cirkev v Jelšave - prinavrátenie kantorského dreva (2040), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - úhrada poplatkov za prenájom bane (2220, 7276), Výkaz odstrelu zveriny - štatistika (2477), Živnostenské spoločenstvo v Revúcej - vymáhanie členských príspevkov (2766), Evidencia novostavieb v Jelšave (2782), Zlúčenie kultúrnych spolkov - Spolok Beseda a Meštianský čítací spolok do spolku Občianska Beseda v Jelšave (2771), Prídely zemiakov - výkaz (2886), Zemiaková akcia - obmedzené množstvo zemiakov pridelených mestu Jelšava (2887), Lesný požiar v Revúcej (2892), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - žiadosť o povolenie vykopania odvodňujúcej priekopy v mestskom lese v Jelšave (3098), Ján Olexa a spol. v Jelšave - prenájom pastvín pre kone (3214), Ničenie chrústov - hlásenie (3345), Revízia nájomnej zmluvy medzi mestom Jelšava a Magnezitovým priemyslom úč. spoločnosť v Bratislave (3621), Revízia hospodárenia kinopodniku v Jelšave (3843), Zakúpenie domu pre notára v Jelšave (3957), Obytné domy pre dôstojníkov v Jelšave, projekty (3987), Rudolf Berecz - notár v Jelšave, správa k cestovnému účtu (4139), Jozef Kováč - domovská príslušnosť v Jelšave (4409), Martin Černý - zrušenie mäsiarskej živnosti v Jelšave (4491), Rudolf Berecz, notár v Jelšave - dočasne suspendovaný (4671), Jozef Stern, obchodník v Jelšave - zoznam pohľadávok (4695), Firma Bratia Biedermann, obchod s miešaným tovarom v Jelšave - zoznam pohľadávok (4695), Ladislav Štítnický, súkromný zverolekár - prijatie do služieb mesta (4757), Organizačný a platobný štatút mesta - oprava (4867), Zákaz predaja zmrzliny v kornútkach po uliciach mesta - výmer (5096), Osivovo-pomocná akcia, zoznamy o škodách (5212), Úroda ovsa a žita, stanovenie cien (5282), Rozpočet obce na rok 1931 (5323), Výkazy vojnových škôd (5452), Cenník úžitkového a palivového dreva a lesných plodín (5492), Bezplatné zbieranie dreva v lese - podpora nezamestnaných (5630), Ceny pečiva v Jelšave (5647), Regulácia srnčej zveriny - dotazník (5803), Židovská náboženská obec v Jelšave - výkaz nedoplatkov (6093), Určenie hodiny zasadnutí zastupiteľstva v Jelšave, nedostavenie sa členov na zasadnutie (6127),

Július Čaderna, Jelšava - remeselná živnosť farbiarstvo (6183), Kontrola tlačovín firmy Vojtecha Weisza, kníhtlačiar v Jelšave Miestnym odborom Matice slovenskej v Jelšave pre slohové a pravopisné chyby (6316), Družina čsl. vojenských poškodencov v Bratislave - správa zo schôdze v Jelšave (6321), Štatistika ulovenej zvery v obciach notariátu (6377), Hasičská podpora pre obce notariátu (6532), Ovocinárska prednáška v Jelšave (7260), Mimoriadne zasadnutie mestského zastupiteľstva v Jelšave (mestský pokladník, penzijný fond mesta, záverečné účty, spravovanie kina (7411), Svedectvo o bytových pomeroch vojenského dôstojníka kapitána Viléma Hradila (7632), Podpora nezamestnaným - sťažnosť (8031), Stavebné povolenia

82

8-6981

1933

14

Zbierka pre chudobných a nezamestnaných v obciach notariátu (8), Štatistika ľudnatosti (31), Oslavy 1. mája (66), Obecní zamestnanci, výkaz zrážok (132), Ťažba dreva v roku 1933, výťah zo zápisnice (149), Výkaz mäsiarov a porážok hovädzieho dobytku v roku 1932 (158), Rozpočet na rok 1933 - uznesenie (332), Evidencia spolkov (451), Zámena stavebného pozemku - Mária Bodnárová, Jelšava (463), Odmena na šaty pre mestského kočiša (511), Meranie vodných prameňov v Jelšave (526), Svedectvo o hodnote majetku Juraja Brezinu z Jelšavy (503), Ceny mäsa - revízia (588), Menoslov revizorov záhrad (642), Spitzer Jozef - domovská príslušnosť v Jelšave (653), Zuzana Hamarčíková - výpomocná kancelárska sila v Jelšave (663), Prenájom metského hotela "Koruna" (708), Svedectvo o dedičstve Eugena Czirbusa v Jelšave (726), Hasičský zbor mesta Jelšavy - počty členov za roky 1932-1933 (730), Pravidlá pre vyberanie obecných poplatkov za zveropolicajnú prehliadku dobytku a mäsa (737), Ján Tamáš - mestský zverolekár v Jelšave (743), Výkaz živnostníkov - vymáhanie členských príspevkov (788), Ondrej Boros - hasič, vymáhanie vyplatenia úrazového poistenia (815), Cestovný paušál obvodného notára - príspevky obcí notariátu (849), Závrečná hodina v hostincoch - pokuty za prekročenie (850), Katarína Rudnayová - domovská príslušnosť v Jelšave (874), Zápisnica o prevzatí gazdovského zariadenia, výstroja (887), Kinematografické poplatky (919), Výkaz počtu plemeníkov (944), Pasienková spoločnosť v Jelšave - výstavba napájadiel (964), Július Turcsány, Jelšava - štátne občianstvo americké (968), Ján Novák, Jelšava - udelenie meštianskeho práva (994), Výkaz úžitkového dreva vydaného Mestským lesným úradom v Jelšave (998), Výkaz deputátneho palivového dreva (1013), Prehľadka mestských baní v Jelšave, zápisnica (1184), Štátna meštianska škola v Jelšave - osvetové prednášky (1233), Prídel topánok pre chudobné deti (1412, 1419), Núdzové práce pre nezamestnaných (1428, 1861, 1867, 4102), ), Pasienkové spoločenstvo v Jelšave - lesopolicajné priestupky (1620), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - úhrada poplatkov za prenájom bane (1845, 3599, 5387, 6710), Pouličné benzínové čerpadlo v Jelšave, výmer (1843), Výkaz príjmov k dani z obratu za rok 1932 (2042), Byty pre vojenských dôstojníkov - komisionálne jednanie k obývaniu (2077), Mesto Jelšava - revízia nemocenského poistenia zamestnancov (2232), Prídely chleba - vyúčtovanie

(2290), Obytné domy pre dôstojníkov a rotmajstrov v Jelšave (2309), Karol Kirchmayer - prevádzka mestského kina v Jelšave (3774), Mesto Jelšava - amortizačná pôžička, rozpočet na rok 1932 (4058), Pribinové oslavy v Jelšave (4095), Odvedenie výťažkov z predstavení mestského kina v Jelšave (4642), Lackner a spol. - výskumné práce v skalných otvoroch (jaskyne) (4721), Ťažba vápenca v mestskom kameňolome (5100), Zakúpenie zvukového zariadenia pre kino (5626), Jarná osivová akcia - výkaz (5774), Jelšavská autonómna orthodoxná izraelská cirkev - vymáhanie nedoplatkov (5862), Spolky v Jelšave v rokoch 1913-1914 (6090), Ján Didek, Šivetice - vodoprávne rozhodnutie (rekonštrukcia vodného mlyna ) (6340), Stavba mosta cez potok Jordán v Jelšave (6499), Ondrej Jurin, Jelšava - živnosť: výroba a predaj mliečnych výrobkov (6753), Continentale, akciová poisťovňa v Prahe - poistenie Mesta Jelšava (6847), Výročná správa veterinárna (6981), Štátna stravovacia akcia - výkaz nezamestnaných, Stavebné povolenia

83

1-7481

1934

15

Liečebná starostlivosť o nezamestnaných (1), Umiestnenie učňov zo Slovenska v Čechách a na Morave, zoznam (16), Evidencia zaplatených poplatkov za prekročenie záverečných hodín v hostincoch (40), Štatistika ľudnatosti (42), Evidencia spolkov (201), Miestny národohospodársky výbor v Jelšave, zriadenie (288), Daň činžová, sťažnosť (373), Dane v roku 1934 - výkazy (392), Štatistický výkaz nezamestnaných z obcí notariátu (447), Prídely chleba pre nezamestnaných, výkazy (531, 2076), Zmena organizačného štatútu, funkcia mestského hospodára (575), Prestavba piecok a stavba komínov, svedectvo (729), Hospodárska čel'ad' v obciach notariátu, výkazy (800), Vyberanie poplatkov na základe tržného práva, hlásenie (909), Lesný hospodársky plán - výkaz (927), Mliečna akcia pre deti nezamestnaných (956, 3259, 7184), Rímske pamiatky, svedectvo Gejzu Molitorisza (979), Núdzové práce - štátne príspevky (1266), Svinská pastva - úprava vlastníckych vzťahov (1696), Mliečna akcia - výkaz dodaného mlieka (1778), Pridelenie miestnosti pre poradňu pre matky a deti v Jelšave (2034), Prídely cukru pre nezamestnaných, výkaz (2449), Výkaz nedoplatkov pre Živnostenské spoločenstvo v Revúcej (3263), Prehliadka hovädzieho dobytku v Šiveticiach (3461), Výstava ľudovej keramiky v Šiveticiach, program (3639), Správa o stave úrody v roku 1934 (3695), Výkaz lesného hospodárstva mesta Jelšavy (3734), Krajinský príspevok na stavbu vodovodu v Jelšave (3973), Nočné stráže z radov civilného obyvateľstva - zrušenie (4221), Úrazové poistenie - zoznam zamestnávateľov (4714), Dôvodová správa k rozpočtu mesta na rok 1935 (5209), Stavba dôstojníckej jedálne, verejná súťaž (5582), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - úhrada poplatkov za prenájom bane (5688), Povolenie zobrazenia pre Jána Lázoka z Jelšavskej Teplice (5773), Príspevok na službnú odev pre lesných mládencov v Jelšave (5942), Výkaz investičných prác mesta Jelšava (6217), Komisionálna prehliadka budovy v meste pre účely školských učební (6310), Združenie katolíckej mládeže v Jelšave, založenie (6317), Poplatky za používanie mestskej

dvorany v Jelšave (6620), Výkaz dlžôb mesta Jelšava (6662), Jozef Hegedüs, Jelšava - zriadenie stolárskej dielne (6862), Zoznam mostov (7405), Stavebné povolenia, Štátna stravovacia akcia (7481)

84

135-7180

1935

16

Prídely chleba pre nezamestnaných, zoznam pekárov (135), Mliečna akcia pre deti nezamestnaných (178, 508, 2277, 2949, 7283), Hlinková ľudová strana - verejná schôdza v Jelšave, správa (206), Príspevok na vicinálnu cestu Jelšava - Mníšany na rok 1935 od Magnezitovej spoločnosti účastinná spoločnosť v Bratislave (235), Emerich Lackner, Jelšava - domovská príslušnosť (286), Karol Kirchmayer, správca mestského kina - zvýšenie odmeny (324), Poradňa pre matky a deti v Jelšave, správa o činnosti (352), Požiarnopolicajný poriadok mesta Jelšava (356), Výkaz výročných trhov v Jelšave (524), Štatistika ulovenej zvery v roku 1934 - výkaz (591), Vyživovacie príspevky pre cigánske rodiny - sťažnosť Gizely Žigovej (592), Núdzové práce - štátny príspevok (635), Trojpoľné hospodárenie v obciach notariátu (849), Slovenská národná strana - verejné zhromaždenie v Jelšavskej Teplici, správa (876), Slovenská národná strana - verejné zhromaždenie v Miglési (877), Evidencia vystaľovalcov (918), Miestny výbor obrany obyvateľstva v Jelšave, založenie (983), Slovenská národná strana - verejné zhromaždenie v Šiveticiach (1021), Výkaz príspevkov na spoločné náklady na notariát za rok 1934 (1089), Jelšavské občianstvo - manifestačné zhromaždenie za zrušenie riaditeľstva lesov a statkov Coburgovského panstva (1123), Zemiaková akcia, prídely zemiakov na zimné obdobie pre nezamestnaných (1151), Daň z príjmov z poľnohospodárskej činnosti podľa rozlohy (1406), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - úhrada poplatkov za prenájom bane (2116, 4058, 5577), Výkaz vydaných poukazov na odber chleba - chlebová akcia (2149), Výkaz počtu ovocných stromov a krov v obciach notariátu (2186), Ťažba vápenca v mestskom kameňolome - vyúčtovanie (2262), Pridelenie učební pre Štátnu ľudovú a meštiansku školu v Jelšave (2294), Ťažba nerastov v revíri "Kohútik" v Jelšave (2320), Daň z obratu za rok 1934, evidencia (2455), Pasenie dobytku v Jelšave, sťažnosť (2530), Mimoriadna lesná ťažba v Jelšave (2682), Krajská kresťanská sociálna strana - verejná schôdza v Jelšave, správa (2727), Komunistická strana - verejná schôdza v Jelšave, správa (2751, 6328), Sociálno demokratická strana - verejná schôdza v Jelšave, správa (2752), Československá strana národne socialistická - verejná schôdza v Jelšave, správa (2776), Slovenská národná a Hlinková ľudová strana - verejná schôdza v Jelšave, správa (2954, 3960), Československá strana národne socialistická - verejná schôdza v Prihradzanoch, správa (3016), Republikánska strana zeméľského a maloroľníckeho ľudu - verejná schôdza v Jelšave, správa (3109), Núdzová podpora pre poškodených živelnou pohromou (krupobitím) (3199), Prídel pastvy pre kone v revíri Lipova (3507), Lesný majetok mesta Jelšavy (3520), Živnostenské poplatky, vymáhanie (3728), Židovská náboženská obec v Jelšave, vymáhanie cirkevnej dane (3769), Výkaz obecných dlhov za rok 1934 notariátu (3874), Rozpočet mesta Jelšava na rok 1935, honorár advokátovi

Jureckému (3912), Výkaz chudobných rodičov, ktorí nevedia platiť za svoje deti zápisné a školné (3987), Stavba obytných domov pre vojenských dôstojníkov v Jelšave (4010), Výkaz ku 12% paušálu zo služobných zmlúv zamestnancov mesta (4202), Súpis koní v obciach notariátu, štatistika (4246), Odpredaj mestských kúpeľov v Jelšave - Karol Kirchmayer (4247), Správa o činnosti odboru ochrany matiek a detí Okresnej starostlivosti o mládež v Jelšave (4252), Günsberg Áron, drevoobchodník v Revúcej - zoznam robotníkov vyzvaných na prácu (4469), Kominárske poplatky - sazodník za kominárske práce (5055), Zápisnica z odovzdania a prevzatia mestskej pokladne (5224), Zrušenie vrchnej správy Štátnych lesov a statkov v Jelšave (5270), Vdova Anna Melišková, Jelšava, stavebné povolenie (5272), Štátny príspevok na núdzové práce - rekonštrukcia vývozej cesty v Jelšavskej Teplici (5472), Zrušenie postrkovej stanice v Jelšave (5803), Rosner Šimon, židovský kantor - odopretie domovského práva v Jelšave (5879), Slávnosť odovzdania plukovnej zástavy, účasť zástupcu ministra národnej obrany generála Františka Slunečka (6080), Mesto Jelšava - odpredaj úžitkového dreva, predajné podmienky (6132), Magnezitové lomy - prehlásenie o vlastníkoch (6134), Okresná finančná komisia - menovanie členov, správa (6204), Vodoprávne povolenie stavby a užívania kanalizácie Štefánikových a Šafárikových kasární v Jelšave (6298), Magnezitová továreň v Jelšave - prijímanie nezamestnaných robotníkov (6311), Zmluva o prenájme poľovného práva Jelšave (6323), Zoznam hospodárskej čeláde v obciach notariátu (6363), Sčítanie ľudu z 1. decembra 1930, štatistika (6930), Propagačný zájazd Československého rozhlasu v Jelšave, správa (6941), Čerešnícky spolok v Jelšave, správa (7009), Zakladajúce valné zhromaždenie Zväzu priateľov ZSSR pobočka v Jelšave, správa (7037), Hospodárske stroje a ich používanie v obciach, správa (7059), Ceny obilia - obecné svedectvo (7090), Výkaz ku veterinárnej štatistike (7180), Voľby do krajského a okresného zastupiteľstva, voľby do národného zhromaždenia

Štatistika ľudnatosti (27), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - úhrada poplatkov za prenájom bane (71, 2089, 3887, 5391), Výkaz chovateľov včiel, majiteľov mláťačiek, povozníkov, honorárov a platov, pôrodov a pôrodných asistentiek (171), Výročná zverolekárska správa (178), Výkaz nezamestnaných pridelených pre Lesný úrad v Jelšave (226), Dobrovoľné hasičské zbory obcí, výkaz počtu členov (348), Šebošik Ján a Ľudovít z Jelšavy, vyhlásenie za opustené a umiestnenie v štátnom detskom domove (386), Magnezitový priemysel účastinná spoločnosť v Bratislave, povinnosť platenia obecných prirážok (484), Medzinárodný dunajský veľtrh v Bratislave, účasť šivietických keramikárov (537), Odvoz banského materiálu, povolenie prevozu cez lesné cesty z Jelšavy do Štítnika (549), Prídely lesa pre Jelšavu z majetku Ľudovíta Maldeghena (575), Zoznam denníkov vedených na notárskom úrade v roku 1933 (672), Určenie pasienok na pasenie kôz (706), Stavba železničnej trate Dobšiná - Poprad, vyjadrenie mesta (740), Správa o činnosti odboru ochrany

matiek a detí Okresnej starostlivosti o mládež v Jelšave v roku 1935 (831), Stavba cesty Jelšava - Klenovec, posúrenie prác (847), Výkaz prideleného úžitkového dreva v roku 1935 (1074), Príspevky obcí na spoločné náklady notárskeho úradu (1101, 2757, 4343), Ján Sandrik - vypršanie prenájomnej zmluvy na ťažbu vápenca v Jelšave (1327), Štátne príspevky na núdzové práce - regulácia potoka Jordán, prestavba vodojemu, oprava poľnej cesty v Jelšave (1399, 2122), Štátna ľudová škola v Jelšave - nedostatky zistené inšpekciou (1595), Pravidlá o vyberaní obecných poplatkov (1659), Výkaz spotreby liehovín, dávka z nápojov obcí notariátu (1672), Súpis farských úradov (2021), Komunistická strana - verejné zhromaždenie v Jelšave, správa (2542), Zriadenie internátu pri Štátnom ústave hluchonemých v Jelšave (2573), Výkaz cenných papierov mesta Jelšava prevzatých do úschovy Tatra banky filiálka v Jelšave (2974), Hostinská a výčapnícka koncesia pre mesto Jelšava (3040), Zoznam detí v cudzej starostlivosti (3190), Výkaz o prevzatom osive z podpory živelných pohrôm (3572), Zámenná zmluva medzi mestom Jelšava a Evanjelickou a.v. cirkvou v Jelšave z dôvodu stavby maštálí (3821), Jozef Hegedüs z Jelšavy - odmena za obrazy z dreva, ktoré boli darované prezidentovi republiky (4065), Bitúnok v Jelšave - rozpočet na zariadenie (4173), Lázok Ján z Jelšavskej Teplice - povolenie zbierky milodarov (žobrania) (4368), Zoznam majiteľov pušiek z obcí notariátu (4523), Schválenie nových miestností pre učebne Štátnej ľudovej školy v Jelšave (4771), Výkaz osôb, ktorí sa prihlásili na práce v Čechách a Morave (4912), Vodné diela v Jelšave (5324), Ceny mäsa u jelšavských mäsiarov (5395), Dlhy mesta Jelšavy - vyrovnanie (5520), Jelšavskí povozníci, zoznam koní (6192), Ján Peikert - výmaz banského poľa v Jelšave (6912), Stravovacia akcia , Stavebné povolenia

86

42-7248

1937

17

Štatistika ľudnatosti (42), Piroplasmóza hovädzieho dobytka, správa (147), Výkaz prenájmu poľovného práva, výkaz chovateľov včiel, výkaz bulharských záhradníkov, výpis z dobytčích pasov, výkaz furmanov, výkaz pôrodov, pôrodných asistentiek obcí notariátu (238), Výročná správa zverolekárska (283), Prevádzanie súkenickej živnosti, správa (297), Kultúrny spolok Evanjelickej a.v. cirkvi v Jelšave, založenie (343), Maďarský kultúrny spolok na Slovensku, založenie pobočky v Jelšave (622), Ťažba dreva v Jelšave, povolenie (677), Hospodárenie obcí notariátu za roky 1934 a 1935, dotazník (726), Žiadosť mesta Jelšavy o poskytnutie pôžičky na investície (761), Výkazy verejných a súkromných základín (1194), Štátna meštianska škola v Jelšava, nedostatky zistené inšpekciou (1314, 4675), Poverenie Vojtecha Lička, učiteľa v Jelšave vedením kroniky (1406), Pravidlá o vyberaní daní (1431), Verejné zhromaždenie maďarskej menšiny v Jelšave (1770), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - úhrada poplatkov za prenájom bane (1793, 3622, 5159, 6831, 6907), Stavba notárskeho bytu v Jelšave, plán a rozpočet (1811), Upisovací hárok účastín spoločnosti Montánia, banská a hutnícka účastinná spoločnosť (2150), Výkaz bulharských záhradníkov za roky 1931-1934 v Jelšave (2202), Ľudovít

Miklós - mäsiar v Jelšave, povolenie chovu ošípaných rasy bielej (2315), Premiestnenie poľnej strelnice v Jelšave (2355), Národná sociálna strana - oslavy 1. mája (2453), Výkaz cenných papierov mesta Jelšavy (2506), Voľba mestského hospodára, odvolanie (2669), Výrub poľnohospodárskej dane podľa katastrálneho jutra obcí (2697), Samuel Hirn, Košice - inventár pozostalosti, povrchové lomy v Jelšave (2710), Výmer pozemkov vo vlastníctve mesta Jelšava (2742), Výkaz zamestnávateľov pre úrazové poistenie (2915), Ocenenie pozemkov v Jelšave, zoznam (3539), Maďarskí štátni príslušníci v Jelšave, správa (3702), Požiarnopolicajný poriadok o vymetaní komínov (3894), Zoznam nútených správcov v exekučnom konaní v obciach notariátu (4036), Výkaz zamestnancov mesta Jelšavy (4225), Republikánska strana zemédskeho a maloroľníckeho ľudu - verejné zhromaždenie v Jelšave (4349), Lesný majetok mesta Jelšavy, dotazník (4617), Zoznam padlých v rokoch 1914-1918, fotografia pamätnej tabule (4945), Výkaz bezmajetných (5121), Zoznam telovýchovných a športových spolkov (5462), Priemyselná výroba, zoznam podnikov (5503), Odborové organizácie, evidencia (5578), Domový kataster, evidencia (6120), Kníhtlačiareň v Jelšave - Vojtech Weiss (6272), Zoznam chudobných detí, ktoré boli obdarované topánkami firmy Baťa (6631), Príspevky obcí na priechodné úseky ciest (6648), Deti nemanželské a deti v cudzej opatere, správa (6805), Dalmayiová Ida a spol., Maďarsko - nehnuteľnosti v Jelšave (6977), Veterinárna štatistika (7248), Úradný záznam z odovzdania agendy Juraja Mudrončíka, notárskeho adjunkta v Jelšave vedúcemu notárovi, Stravovacia akcia , Stavebné povolenia

87

33-6649, 7-  
500

1938

18

Výkaz vojnových pôžičiek, výkaz poisťujúcich agentov, výkaz povozníkov, výkaz chovateľov včiel, výkaz počtu pôrodov a pôrodných asistentiek, výkaz vydaných dobytčích pasov, výkaz o prenájme poľovného práva, výkaz majiteľov mláťačích strojov, výkaz záhradníkov, výkaz zverolekárskeho poplatkov obcí notariátu (33), Štatistika ľudnatosti (86), Stavba meštianskej školy v Jelšave, vyjadrenie (222), Výročná správa veterinárna za rok 1937 (253), Čerešnícky spolok v Jelšave, vypracovanie stanov (409), Evidencia verejných investičných prác, dotazník (stavba meštianskej školy, stavba kanalizácie, stavba vodovodu, stavba plavárne) (519), Núdzové práce pre nezamestnaných (725), Dočasný jednoročný učebný kurz a dočasná pobočka II/a pri Štátnej meštianskej škole v Jelšave (739), Evidencia mliekárni (773), Výkaz úzkokoľajných železníc v obvode notariátu (939), Benzínová čerpacia stanica v Jelšave, prenájom miesta (1122), Odber sena posádkou v Jelšave (1173), Sirotská pokladnica mesta Jelšava (1182, 1596), Zväz hospodárskych družstiev, užívacie povolenie na stavbu skladov zrna, sena a slamy (1256), Štátna pôžička na stavbu obecného vodovodu a kanalizácie, žiadosť (1308), Živnostenskoprávne schválenie železobetónového sila pre Magnezitový priemysel účastinná spoločnosť, závod Jelšava (1325), Ceny palivového dreva, zvýšenie (1387), Odpredaj pozemku pre stavbu dôstojníckej jedálne v Jelšave (1453), Prídel naturálií ako podpora za škody



spôsobené živelnou pohromou v roku 1937 (1469), Sťažnosť na premietanie filmov iných ako československých (1617), Spojená krajiniská kresťansko-sociálna strana - verejná schôzda, správa(1637), Anton Trinner - vzdanie sa členstva obecného zastupiteľstva (1702), Podporná akcia pre poľnohospodárov postihnutých živelnou pohromou v roku 1936 (1731), Budova notárskeho bytu - užívacie povolenie (1808), Sprievodca Slovenskom - popis mesta Jelšava (1850), Podporná akcia pre poľnohospodárov postihnutých živelnou pohromou v roku 1937 (2180), Samuel Hajster, Jelšava - vklad vlastníckeho práva (1889), Mzdový paušál pre dôchodkovú daň v poľnohospodárstve (1891), Pravidlá o vyberaní dávky od nájomného alebo od pužívaných miestností (daň činžová) (1912), Magnezitový priemysel účastinná spoločnosť, závod v Jelšave - výkaz dodávateľov a povozníkov (2134), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - úhrada poplatkov za prenájom bane (2224, 4254), Zbierka pre pohorelcom v Revúcej (2286), Výkaz obecných dlhov (2287), Poskytnutie núdzovej podpory jednotlivcom, ktorým bola spôsobená škoda živelnou pohromou na majetku (2313), Poskytnutie stavebného materiálu Zuzane Blaškovej v Jelšave na postavenie povodňou zrúcaného domu (2677), Vrh ostrých ručných granátov, vyhláška posádkového veliteľstva v Jelšave (2767), Magnezitový priemysel úč. spoločnosť v Jelšave - nárokovanie mesta Jelšavy vo veci dolovania magnezitu (2686), Emerich Dinda a spol. - žiadosť o prenájom pastvy pre hovädzí dobytok na Lipovej (2890), Elektrizácia mesta Jelšavy - stavebný príspevok (2928), Zoznam brancov 18-23-ročných (2987), Pokusy so zelenou skalicou, prídely pre pokusníkov (3001), Štatistika investičnej činnosti obcí notariátu (3193), Voľby do obecných zastupiteľstiev (3379, 3464, 3620, 3778), Zabezpečenie prostriedkov prvej pomoci, plynových masiek a poplachových zariadení (3509), Príjmy z tržného práva, sťažnosť (3604), Československá národná socialistická strana - verejné zhromaždenie v Jelšave, správa (3621), Krajská kresťansko sociálna a Maďarská národná strana - verejné zhromaždenie v Jelšave, správa (3635), Maďarský spevácky spolok v Jelšave, ustanovujúce zhromaždenie (3662), Odpredaj úžitkového dreva z 1938-ročnej ťažby (3708), Šarlota a Gizela Loviková - zisťovanie domovskej príslušnosti (3740), Hlinková slovenská ľudová strana - verejné zhromaždenie v Jelšave, správa (3820), Spolok Karita v Jelšave - udelenie podpory (3910), Výkaz investičného programu (4178), Kolaudácia stavebných prác (záchody v mestskom hostinci) v Jelšave (4234), Výkazy nezamestnaných osôb (4478), Branný šport československých motoristov v Jelšave - poskytnutie podpory (4557), Výkaz majetku mesta Jelšava (4746), Evan a.v. cirkev v Jelšave, oprava farskej budovy (4981), Stavba verejného kúpaliska v Jelšave - príprava projektu (4985, 5790), Gazdovský spolok v Jelšave - prepustenie lúky Vyšné spariny pre hovädzí dobytok (5146), Výkaz exekučných príkazov pri vymáhaní cirkevných daní u Evanjelickej a.v. cirkvi v Jelšave (5380), Čistenie koryta potoka Muráňka, správa (5396), Zamestnanosť osôb v priemysle, správa (5428), Výkaz bezmajetných (5466), Protiletecká ochrana obyvateľstva (5838), Zápisnica o prevzatí mestskej pokladne (5945), Zoznam príslušníkov rodín pohraničnej finančnej stráže z maďarského pohraničia (6240), Vládna vyhláška k vnútropolitickým pomerom (6325, 6438), Štátna ľudová škola v Jelšave,

ponechanie dočasnej pobočky II/B (6328), Štátna újazdná meštianska škola v Jelšave - rozpočet (6499), Premiestnenie písomností Tatra banky filiálka v Jelšave do filiálky v Revúcej (6649), Štátna stravovacia akcia, Stavebné povolenia, Výkaz majetku mesta (7), Vyhláška o zámene peňazí na územiach pričlenených k Maďarsku (8), Dotazník o školách (15), Príchody a odchody vlakov v Jelšave (37), Pozdravné telegramy mestu Jelšava k novému zriadeniu (45, 46, 47, 48, 50, 51, 52, 125, 128, 387, 395), Výkaz zamestnancov mesta a obcí (60), Výkaz cien potravín (97), Mestské lesy v Jelšave - úprava výsadby (130), Zoznam lekární v Jelšave (141), Zápisnica o stave a zachovaní písomností mesta (218), Miestnosti pre činnosť organizácie Levente (241), Evidencia hostinskej a výčapnickej živnosti (310), Hlásenie o politickej situácii v meste (324), Výkaz zamestnancov škôl, mesta, zoznamy osôb poberajúcich sociálnu pomoc (335), Súpis hospodárskych zvierat (339), Určenie hranice v Jelšave (362), Hlásenie o využití poľnohospodárskej pôdy (363), Sčítanie ľudí, domov (376), Výkaz dôstojníkov 16. pešieho pluku (401), Školstvo v Jelšave, hlásenie (500)

### III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL

#### Jelšava

88	1927	spisová doska 19
Záverený účet mesta na rok 1926, Príjem hmoty lesného hospodárstva mesta v roku 1927, Hlavný kontrolný denník, Likvidačná kniha roky 1921-1927, Účtovný denník		
89	1929	spisová doska 20
Záverečný účet mesta		
90	1930	spisová doska 20
Hlavný rozpočet mesta, Záverečný účet mesta na rok 1928		

91		1932	spisová doska 20
	Hlavný rozpočet mesta		
92		1933	spisová doska 21
	Hlavná kniha mesta, Hlavný rozpočet mesta, Likvidačná kniha mestských zamestnancov a úradníkov		
93		1934	spisová doska 22
	Hlavný rozpočet mesta, Hlavná kniha mesta, Pokladničná strazza mesta		
94		1935	20
	Hlavný rozpočet mesta, Hlavná kniha mesta, Hlavný pokladničný denník mesta, Pokladničná strazza mesta, Výkaz obecných dlhov		
95		1936	spisová doska 23
	Hlavný rozpočet mesta, Hlavná účtovná kniha mesta, Hlavný pokladničný denník mesta, Pokladničná strazza mesta, Výkaz spoločných nákladov obcí notariátu (1931-1936)		
96		1937	spisová doska 24
	Hlavný rozpočet mesta, Lesohospodársky rozpočet mesta,		
97		1938	spisová doska 24
	Hlavná účtovná kniha mesta, Hlavný rozpočet mesta, Výkaz dlhov		

### **Gemerský Milhost' (Miglész)**

98	1937	25
Hlavný rozpočet, Hlavná kniha, záverečný účet obce		
99	1938	25
Hlavný rozpočet, Hlavný pokladničný denník, Pokladničná strazza, Záverečný účet obce		

### **Šivetice**

100	1935	25
Záverečný účet obce		
101	1936	25
Inventár majetku obce, Inventár hasičstva v obci, Obecné budovy		
102	1937	25
Hlavný rozpočet, Rozpočet Ev. av.v. ľudovej školy v obci, Hlavná kniha, Hlavný pokladničný denník, Pokladničná strazza, Závedrečný účet, Hlavný pokladničný denník fondu kmeňového majetku obce, Hlavný pokladničný denník fondu chudobinského, Hlavný pokladničný denník fondu obecno-školského, Depozitný denník, Evidencia nájomného z nemovitostí obce		

#### IV. OSTATNÝ MATERIÁL

##### Matričné knihy

112		1895–1906	
	Matrika sobášnych		
113		1895–1906	
	Matrika zomrelých		
114		1895–1900	
	Matrika narodených		
115		1901–1906	
	Matrika narodených		

##### Iné

103		1887–1932	26
	Kmeňová kniha mestských úradníkov a zamestnancov		
104		1917–1926	26
	Hospodárska revízia za roky 1917-1926 (vysoký les)		

105	Hospodárska revízia za roky 1917-1926 (parkový les)	1917–1926	26
106	Hospodárska revízia za roky 1897-1906 (nízky les)	1897–1906	26
107	Hospodárska revízia za roky 1907-1916 (nízky les)	1907–1916	26
108	Hospodárska revízia za roky 1917-1926 (nízky les)	1917–1926	26
109	Súpis hospodárskych zvierat	1931	26
110	Soznam domových čísiel		26
111	Kmeňová kniha majetku mesta Jelšavy, Kmeňová kniha majetku obce Miglés, obce Piihradzany, obce Šivetice, obce Jelšavská Teplica	1938	26